#HE X

CMS 822 (&£ 632)
EB43E A 006

E5|E7|E8|E5m.4|E7m.5|E7m.8 | E8mM.7 | E2,5.2 k&w |E3,5.2
k&w |E5.2 k&w |E2,5.2m.4L|E3,5.2m.4L |E2,5.2 mg|E3,5.2
mg |E5.2 mg

FYZE¥RS 257126 _08 CN
JF S iA 2016/04






& SEA

IR E,

RERFUTEAEAXE, BAFATERB/FANERITH.
BENOFRFTHSIRRNER. £TI , RRBEB 2> Rt ETE,.
WA B FHRBETREERFARE,

©

H. Stoll AG & Co.KG

Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, 2 &

HiE: +49 (07121) 313-289
FEE: +49 (07121) 313-347

B8 7 #B44: spareparts@stoll.com

ERER

B FATEMER .
FERTRERPHRBHNEREE,

MEEMFR , FESLREUTES , BUEERK .
1. HE, H5. HES.

2. WH. &, WRSUREE.,

HATEER , AIEA Stoll BY R FB4F.

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632)
RYRT 257126_08_CN ST 006



1 &

STOLL

1.1 B REB

NAEERRZM  BHEZPHEANUTTE

Gkl aX
z RRAH
////X TEMESHALERRE (X).
X* RS- N T

~

/O

REIEE REFARESNAS,

X )=1>
%)
—

RS - EEREFMAEBNAML,

5RETTRANRLEEQD).
@Y, ERAFTE BB AAR R
BUSBET , ENBEHREK,
PR — 2B
X
NI,
L
PR AW RAE.

PREE MG RARHN — Mo RENE,

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



1.2 %6

R RELT

m BEERT
MEREA, 23 BIVAID, BLALIR, @A REMT REIMTHRLUR FERL,

m DEFERT
SRPWBY - BEHERE, MHRLK. FRLENRLURRERLUARET, KERETATERRL,

m BEESREIT RN SH AR P8R E A,

Drehmomente Festigkeitsklassen
Torques Property class
Couples Classes de résistance
Coppias Classi di resistenza
Momentos de rotacién Clasas de resistencia
[Nm] £10 % (fur pges = 0,12) 4.8 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 25
Regelgewinde M4 1,2 2,5 5
C_oarse—p{tch thread M5 25 5 9
FLI?tatf}e a pz:stgros M6 5 9 18
iletto regolatore .
Filete regolador M8 18 40
M10 40
M12 80
if SR 2016/04 CMS 822 (B 5 632)

HEES 257126_08_CN ST 006



STOLL

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



RS

2.1.1 DRI AR T .o 13
21.2 BB ..o 14
2.2 B EE BRI e 15
L - 25O 17
TR I -+ -2 5~ OO OO 18
O 17 OO
B ETBRED oo et
411 &R E5 42
B2 ETBR ET oo
421 R E7 £
N S 7 0 = OO OO
4.3.1 &R E8 42
B4 ETBREBMA oo
4.4.1 BEBR EBMLA B ..ot 27
45 4HKE7mS5
45.1
46 4HKE7mS
46.1 E7M8 EEIRER .ot 31
BT ETBREBMLT oo 32
471 EBIMLT EEIRER .ot 33
4.8 AR E2,5.2 ZBIZR oot
4.8.1 YELRETIR E2,5.2 RA[ZF
8.9 AR EB,B.2 ZRAIZR oot
4.9.1 YELR4TIR E3,5.2 RAIZF
B0 ETPREB.2 ZBUAIZR oo
4101  FELHKES.2 AT
A1 EFPR E2,5.2MAL MQ ottt ettt s st e 242225828 e R e S22 288 s e e oA s et AR AR Rt e AR s Rt s et ettt ettt enas
4111 4R E3,5.2m.4L mg £
A2 EFPR E3,5.2MLAL MQ ottt ettt ettt s etk e s 422218 e s e A a4 e e a8 8 s e e A s e et A R AR RS AR Rkttt ettt enas
4121 4R E3,5.2m.4L mg £
A3 EEPR E2,5.2 MQ ettt ettt ettt et a ettt s stk s 428 R AR eSS e AR AR RS e AR RS e AR ARkttt st ettt ens
4131 L4 R E2,5.2 mg
414 HFKRE352Mg oo
4141 L4 IR E3,5.2 mg
O F R 3 7 S =107 Vo TSSO E TP PERR TSRS STPTRO
4150 FELEETIR E5.2 MQ wviveiiiieeteiete ettt ettt s et s Rt A SRR R R AR R ARt st s Rttt t et n e
O LR == B e v=E 3 7 N 1 OO
417  EEIRLIK E5-7|ESm.4|E7Tm.5|7m.8|E2,5.2|E3,5.2| E2,5.2|E3,5.2| E2,5.2MA4L|E3,5.2M4L .....ooovooveieeeeeeeeeeeeeens 51
418 HEIRLDK E5-7|ESm.4|E7Tm.5|7m.8|E2,5.2|E3,5.2| E2,5.2|E3,5.2| E2,5.2MA4L|E3,5.2M4L ......oovooveeeoeeeeeeeeeeeeeeee, 52
419 EYIRLK ES|E8M.7|E5.2
420 HYIRLK E8|E8m.7|E5.2
421 EERAMESE ..
X =3 O
LT 1 T
51  HAHHERE
5.1.1
5.1.2
5.1.3
5.1.4
5.1.5
3 Y37 2016/04 CMS 822 (B5 632) 7
HEES 257126_08_CN ST 006



B

10

51.6 E Y 5O
517 RESRED NSRS
5.1.8 s i RS =L ) R
51.9 D3 2 OO
LI TR LT 3 - = = OO
5111  ZAEEES5 | E5M.4 | ETM.5 | E2,5.2 | E3,5.2KW | EB.2 . ..ocviieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e s e senenannnen 74
5112  ZABEET |E8 | ETM.8 | EBMLT ..o en s
5113  FEEE=FAE5|E7|E8|E5m.4|E7Tm.5 | E7m.8 | E8M.7 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 ..oeoveeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 78
52 EHENLSH
= .1 T
6.1  EEP oo,

6.2 EENEMIBH
6.3 EEMAMIBMH

6.3.1 2 PP ST STOTSTRTPRRPTTN
6.3.2 2FHH ...
6.4  EENEHHE ...

6.4.1 RENRE ..
6.4.2 BIENIIR

6.4.3 B TT A oottt ettt ettt ettt ettt ettt et e et et et et et e et eae et et e e et eae et ete et eteat et er e et ete s eteaeeteteeeann 90
6.4.4 EXLAH .
6.4.5 BEZEGEHAR .o.eeeeeeeee ettt ettt ettt ettt et a et e et ettt ea et et et et eae et et et et eaeetete et ete s et eae et ete et eteas et et e et etens et eneetete s eaennatenea 92
6.4.6 e =R 1 = v, OO OOUORTO 93
B.5 BRI oottt ettt ettt ettt et et et ettt te e eteae et ete et eteat et ete et ete s et eae et ete et et et et ete et et ean et eas et et et ete e eteaeasene
6.6 B B IR BT ...ttt ettt ettt ettt et ettt ettt et ea et ete et et eaeeteae et et et et eae et ese s et eseeteae et eteaeetene et et et eteaneteneeseteana
6.6.1 AR
6.6.2 B B B B I B oottt ettt ettt ettt ettt et et et e st et et et et et et eae et et et et eae et ete et et et et ete et et et et eae et ete e eeeaenn 97
6.6.3 W B = 2= OSSOSO 98
BEBIZERL ..ottt a e et ee b e bR b bR et b e R bR Ae b s AR et e AeseeAe bt e b et Eas b b s A bt et eE At as e At anaeResaetes st ben st ar s
71 HEBhER
7.1.1

712

T OO OO 109

I T OSSOSO 110
8.1.1 B 2 BB e 111
8.1.2 B T BB e 112
8.1.3 BT BRI S 08 e 115

BREDIRIR ..eooeerreessseessine sttt b bbb bbb RS R RS R R AR R R R AR R SRR AR SRR R A SRR bR R bRk b

9.4.1
9.4.2 FEMMUBELRZRIE ..ottt ettt R R R E R SRR £ e R R SRRt E AR R Rttt et e et e e e e e 126
0.5 ISP IR oo E e E e h R e R st h ettt 127
9.5.1 BB ETE TIBR oot h ettt 128
9.5.2 BB MUIDLERTIFT .o 130
9.6 EPEIFEM oo
0.7 BB GIPIEE e E LR e e et e et h ettt ettt
RS TE 8  OOEEEOOO o OOOEOEOEOESP USROS

99 EMEZERYE
9.10 AMEERLE

- TP
101 DR ZRIE oottt bt h bbb h e E e E e h R R E e E R b £ R EeE bR £ £ A E e h R bR bbbttt
10.1.1 =TSP
10.1.2 EARE ..
10.1.3 = OSSPSR

CMS 822 (85 632) 3 Y47 2016/04
R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



I 2 =31
1.1 HWARE
112 BH%EB
11.2.1
L T =7 4 RS
1.4 EHXEE
1.5 {EHEE
1.6 MBIEEZ
12 RHPER ...
121 B2
12,2 R oottt e ettt
12,3 JEBF AR oottt ee et e et
LRI = G C
13.1 PDF #X&KE (221)
13.2 FEZIEBLE
133 B oo
13.4  Bffhneags |
13.5  Bffhneads |l
L L Y 161
A ZERB BB oottt ettt 162
14,2 FEEB BB oottt ettt 163
15 AT BAE oo bbb bR s R AR AR R bR R bR AR R bR eE AR AR AR AR s AR eE e e E b 165
150 BB 4 BB oottt ettt ettt 166
182 B 2 B oottt ettt ettt ettt 167
LT = 3 169
161 2 BLEENBE BB | E2,5.2 | E3,5.2 | EB.2 oo 170
16.2 2 BLENBE E16 | ET8 oot e ettt 171
16,3 2 B R e S R i ettt 172
16,31 2 B R B S oottt 173
164 BEEDEEEE E2,5.2MAL oottt 174
16.5 RS2 3+6
16.6 RLSLIEE 4+5
16.7  TREDBEDEEIT EWAB ...ttt 177
168 TREDBEDEEATUBUITT) oo oot e e e e e e oot e e 178
LR I = U= A (- A= = S 179
16,10 FHE BT IR B oottt 180
16,101 B BIAR IR oottt 181
16.11 EKFBAUKRIES
16.11.1 A BT AR IREE oottt 183
16.12 fBLDEE MSF B (E3-8) ..ottt ee et e et e ettt 184
1818 2 D BT B EE oottt 185
18,14 U D T B A EE oottt 186
16.15 TEEEBBIIIAR ...ttt 187
16,16 B AR B EE AN IR ..ottt 188
17 HHE 3224 IFF T 2 BIBRHRTE ...ttt s s s sa b s b aE s bbb e b s b R s b R R bR ReE b b aE s s b b ss s saa s 189
171 BRI BB (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | EB.2 oottt ee e 190
17.2 BRI EIIEYE (24 IFF) ET | BB oottt ettt ettt eee e e et 191
17.3 BRI BRI (32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | EB.2 oot en e 192
174 BEHRTEIIEIE (B2IFF) ET | BB oottt ettt ettt ettt e e eee et e et e s ee s 193
AT = ==L OO 194
17.5.1 o D R B T B ettt e et e et nen e 195
1752 EM#HHEE
1706 U R B BB oottt ettt
17,61 FEIUEDERTE JIBE oottt ettt ettt 199
T - Sa oy = TR 200
17T B D R B oottt ettt en s 201
17.8 B I A BB R I 0 B8 oottt ettt ettt ettt 202
3 S 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 9

HEES 257126_08_CN ST 006



B

10

1781  EMEEELDR
1782  AMERELDEH
17.9  EYIRDIR (o,
17.10 BB IRLD K
1711 HE D RIFEAR

1712 BASIBE IFF E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 wooeveeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeseeseseesesseeeeseesessesees s essseeesseeesseseeseseesseeeeseeesseeesseeessen 208

1713 BEASEDLETE E7 | EB IFF coooooveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeeeoeeeeeeee e e e s seeesee e e e e eee s e e eee s eee e e e s e e e e s eee e ee s eee s e seeeeeeeeesren 209

1744 BRHBITIEERE ..ot oot e e st e ettt e e ettt eee e 210
CMS 822 (B2 632) i SiA 2016/04

R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



K&z 2

2 K&

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 11
RYRT 257126_08_CN ST 006



2 Hkt&

STOLL

2.1 Iz as

wE | &% RS wE | &% RS

z EHEE

1 BARZ SR 240 743 16 | ANARR 238 922

2 BEANGK S & 251 581 17 A E 200 661

3 BN 242 413 18 B 222 099
3a | EHTEXRBER 241 823 500 | iEiRLZ M8x12 023 138
3b | BEARE 512 213722 501 | BziR&8 M10X12 023 471

14 | R 50AT10/7150 236 656 502 | #i§IR4Z M10X25 020 157

12

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



k&3

2

2.1.1 BN E &5

wE | &% RS B | &% RRE

)2 BN DR 240 743

1 R3h Bk 256 301 521 | $1EF 68x2.5 022 914

2 kS 255 005 522 | FAIRFAE 6207-2RS 022 915
2a | 1EBhHA ECO2 252 634 523 |RKEE 30X55 023 208
2b | AR 240 616 524 | #i§i%4 M8X25 12.9 020 142
2c | /A% 57 AT10 18 242 039 3 WK 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d | ErHRER 222 100 500 | iEIRZZ M10X25 020 157
520 | #iEHRL M8X35 020 144 501 |E#E 10,5X25X2,5 022 178

I X E 2016/04

RS 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)

BRHE3EE 006

13



2 Hkt&

STOLL

2.1.2 3K A&
uE | &% Id uE | BH Id
z BANK R 251 581 2 500 |FAIKEHAE 625-6305-2RS 255 686
1 5K h B A 251 560 504 | BiEIR 471-25x1,2 251 617
2 BANKNE 256 640 501 |#iEER2 M10x25 023 751
2a | KO 255 684 502 |B@E 020 874
2b | WA 251 579 510* | R 255 499

14

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04

M=% S 257126_08_CN



k&3

2.2 P HEMETHR

E |BHK FRRS uE | &% FRIRS
1 I 8k 40 MEIR 259 232 5 56 | EEZAKK 202 597
4 EERE 214 584 57 &% 258 379
501 | iEiRZ M6x8 023 411 58 | MlSKIEHFZRIF AR A AT 259 278
502 |#iEiR4 M6x16 020 135 59 | HlkiEwR 259 284
503 | W iEIRZ M6x16 020 135 520 | W iEIRZ M6x8 023 411
5 BANLERE 259 281 504 | WiEIRZ M6x12 020 134
53 | EBAETLR 259 286 517 | #1§1R22 M8x30 020 143
54 | R 252 592 519 | E# 026 489
55 |EH% 204 688 6 FAT BgiEEes 258 005

I X E 2016/04

RS 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)

BRHE3EE 006

15



2 Hkt& STOLL

16 CMS 822 (85 632) 3 Y47 2016/04
R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



#E 3

3 %

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 17
RYRT 257126_08_CN ST 006



3 #EB

STOLL

3.1 tEB& D

B | &% RS LB | &% RS
z .57

1 BAEB DX 258 192 504 |HIEERZZ M5x12 020 132
2 & 227 605 505 |& @& 022 175
3 BAOHHE 253 262 507 |# K 0,03x11x80 023 286
4 BRI < B 229 396 508 |# K 0,05x11x80 023 287
5 EBREER 230 048 509 |# 5 0,03x15x85 023 162
6 BB 241 921 510 |#F 0,05x15x85 023 163
7 EM#EBIT 240 696 511 |#5 0,1x15x85 023 164
8 SR 206 382 512 |# )} 0,2x15x85 023 170
9 W EH 150 S 5M 490 229 281 518 |# K 0,03x15x75 023 395
13 | FFRAEZIHR 240 722 519 |# K 0,05x15x75 023 396
19 | PR{zIRZ 221 386 520 |# K 0,1x15x75 023 397
20 =R 232 544 521 |85 0,2x15x75 023 398
21 E IR 232 543 900 |HrIEERZ M6x12 022 795
500 | i§IRLZ M4x4 022 767 901 |#LIR% M6x10 023 183
501 | 1§iRLZ M6x16 023 116 902 |HriEERZ M8x30 020 143
503 | & 3Li%4 M6x10 023 183 903 | HiEIRZ M8x25 020 142

18

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN




HEK 4

4 &HBR

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 19
RYRT 257126_08_CN ST 006



4 K

STOLL

4.1 £t K E5

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BANEIEEHER E5 238 217 13 | X 206 352
2 MENLL E4-5 01,0 237 406 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a | wHEHNLAE E5-6 205 396 18 | RAIEEESR 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | 1&EHH E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WAKE5 204 996 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 LR ES 205 031 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
20 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

4.1.1 5K E5 42

uE | &R FRRE B | EW FRIRE -
)2 BBIGEK E5 238 217

1 BIEET IR E5 238 005 501 | iEERL M5x10 022 918
2 JEILBE R IR E5 238 027 502 | HiEIELZ M6x25 020 137
3 AL 5 BR E5 238 021 504 |#IEERZ M5x22 023 193
4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | @ATH 206 375
5 BEANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712
8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612
9 BIES E5 237 377 42* | ER 235612
10 |EH 237 382 50* | ifTTIEA 240 765
11 E% 237 383 520* | H#iEERLL M5x12 020 032

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

21



4 K

STOLL

4.2 £t K E7

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BENEIEE R E7 238 218 13 | X 206 352
2 MENLL E7-8 ©0,8 227 078 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a | wEHEBEHNEE ET7 205 397 18 | RAIEEESR 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | 1&EHH E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WAKE7 207 055 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 JUBR K ET 205 032 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
22 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

421 §tHIRE7 &

B | &% FRRE B | &% RS

)2 BNBIGEK E7 238 218

1 BIEET R E7 238 006 501 |#iE#RZ M5x10 022 918

2 JEIIRE IR E7 238 028 502 | WiEERL M6x25 020 137

3 AL 5 BR E7 238 022 504 | HIEERZZ M5x22 023 193

4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | @ATH 206 375

5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712

8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612

9 BIES E3,5.2 238 018 42* | ERl a12 202 600

10 |EH 237 382 50* | ifTTIEA 240 765

11 E% 237 383 520* | H#IEERZL M5x12 020 032

JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 23

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



4 K

STOLL

4.3 &Pk E8

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BEAEIE4HER E8 238 219 13 | X 206 352
2 MENLL E7-8 ©0,8 227 078 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a | wHEHEHNLE ES 208 745 18 | RAIEEESR 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 FRE K E5-8 237 323 505 | w4 M5x8 023 379
7a | 1&EHH E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WOKES 207 054 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 JURR K ES 205 028 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
24 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

4.3.1 £HPK E8 42

B | &% FRRE B | &% RS

)2 EBISEK ES 238 219

1 BIJE &K E8 238 007 501 |#iE#RZ M5x10 022 918

2 JEILBE F K E8 238 029 502 | WiEERL M6x25 020 137

3 AISILFE 5 PR E8 238 023 504 | HIEERZZ M5x22 023 193

4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | @ATH 206 375

5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712

8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612

9 BIES E8 238 015 42* | ERl a12 202 600

10 |EH 237 382 50* | ifTTIEA 240 765

11 E% 237 383 520* | H#IEERZL M5x12 020 032

JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 25

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



4 K

STOLL

4.4 5K E5m.4

B |EBH FRIRS uE | &% FRRS

z BG4 R E5m.7 238 242 13 | X 206 352
2 MENLL E4-5 01,0 237 406 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a |4 E2,5.2-35.2 232 581 18 | HESAHES 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | %%t H E4-8 200 687 506 | EEiR# M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WAKE5 204 996 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 LR ES 205 031 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
26 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

4.41 5PK ESm.4 £

B | &% wiRE B | &% RS

)2 EABIE4TEK E5m.4 238 242

1 BIEET R E5 238 005 501 |#iE#RZ M5x10 022 918

2 JEIIRE IR E5 238 027 502 | WiEERL M6x25 020 137

3 AL 5 BR E5 238 021 504 | HIEERZZ M5x22 023 193

4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | @ATH 206 375

5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712

8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612

9 BIES E5 237 377 42* | ERl 212 202 600

10 |EH 237 382 50* | ifTTIEA 240 765

11 E% 237 383 520* | H#IEERZL M5x12 020 032
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 27

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



4 K

STOLL

4.5 £ PK E7Tm.5

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BAREHEKETM.S 238 243 13 | X 206 352
2 MENLL E7-8 ©0,8 227 078 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a | wHEHNLAE E5-6 205 396 18 | RAIEEESR 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | 1&EHH E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WAKE7 207 055 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 JUBR K ET 205 032 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
28 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

4.5.1 ETm.5 &t R4

B | &% RRE B | &% RS

)2 BANBIEE K ETM.S5 238 243

1 BIEET R E7 238 006 501 |#iE#RZ M5x10 022 918

2 JEIIRE IR E7 238 028 502 | WiEERL M6x25 020 137

3 AL 5 BR E7 238 022 504 | HIEERZZ M5x22 023 193

4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | @ATH 206 375

5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712

8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612

9 BIES E3,5.2 238 018 42* | ERl a12 202 600

10 |EH 237 382 50* | ifTTIEA 240 765

11 E% 237 383 520* | H#IEERZL M5x12 020 032

JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 29

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



4 K

STOLL

4.6 £ PK E7Tm.8

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BENEIEE R E7 238 244 13 | X 206 352
2 MENLL E7-8 ©0,8 227 078 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a | wHEHEHNLE ES 208 745 18 | RAIEEESR 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | &4 H E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WAKE7 207 055 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 JUBR K ET 205 032 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
30 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



EHEK 4

4.6.1 ETm.8 &t FR%&

B | &% g uE &% MRS
)2 BN BIEE K E7mM.8 238 244

1 BIEET R E7 238 006 501 | #iE#RL M5x10 022 918
2 JEIIRE IR E7 238 028 502 | WIEIEL M6x25 020 137
3 AL 5 BR E7 238 022 504 |#iEIRZ M5x22 023 193
4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | ATHE 206 375
5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEERZ 207 712
8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612
9 BIES E3,5.2 238018 42* BRI 212 202 600
10 |EH 237 382 50* | TR 240 765
11 E% 237 383 520* | #iEERL M5x12 020 032
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 31

HEES 257126_08_CN ST 006



4 K

STOLL

4.7 5K E8mM.7

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BG4 R ESm.7 238 245 13 | X 206 352
2 MENLL E7-8 ©0,8 227 078 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a | wEHEBEHNEE ET7 205 397 18 | RAIEEESR 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | &4 H E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WOKES 207 054 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 JURR K ES 205 028 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
32 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

4.7.1 E8m.7 &tPRER

B | &% RiRE B | &% RS

)2 B BIEEH K E8m.7 238 245

1 BIJE &K E8 238 007 501 |#iE#RZ M5x10 022 918

2 JEILBE F K E8 238 029 502 | WiEERL M6x25 020 137

3 AISILFE 5 PR E8 238 023 504 | HIEERZZ M5x22 023 193

4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | @ATH 206 375

5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712

8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612

9 BIES E8 238 015 42* | ERl a12 202 600

10 |EH 237 382 50* | ifTTIEA 240 765

11 E% 237 383 520* | H#IEERZL M5x12 020 032
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 33

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




4 K

STOLL

4.8 ¥tPK E2,5.2 4R A 2F

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BAMEER E2,5.2 238 220 13 | X 206 352
2 MENLL E4-5 01,0 237 406 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a |4 E2,5.2-35.2 232 581 18 | HESAHES 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | 1&EHH E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WAKE5 204 996 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 LR ES 205 031 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
34 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

4.8.1 EL4EPKE2,5.2 AT %

B | &% RS B | &% MRS

)2 B BIEEK E2,5.2 238 220

1 BIEET R E5 238 005 501 | W iEiRZ M5x10 022 918

2 JEILRR B PR E2,5.2 KW 237 497 502 | HiEIEZ M6x25 020 137

3 BIJLBERH R E2,5.2 KW 237 489 504 | wiEIRLZ M5x22 023 193

4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 ATH 206 375

5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BMNEEIRZ 207 712

8 EE% 237 379 40* | Bl 235612

9 BIES 237 377 42« | BRI 912 235612
10 |EH 237 382 50* | TR 240 765

11 E% 237 383 520* | iEIRL M5x12 020 032

JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 35

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



4 K

STOLL

4.9 §tPK E3,5.2 A A[ 2

B |EBH FRIRS uE | &% FRRS
z BG4 R E3,5.2 238 221 13 | X 206 352
2 MENLL E4-5 01,0 237 406 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a |4 E2,5.2-35.2 232 581 18 | HESAHES 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | 1&EHH E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 |HAK E35.2 229 034 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 Uk A 229 032 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
36 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

491 ELEK E3,5.2 AT %

B | &% FRRE B | &% RS

)2 B BIE4TK E3,5.2 238 221

1 BIEET R E7 238 006 501 |#iE#RZ M5x10 022 918

2 JEILEE R E3,5.2 237 498 502 | iEIRZ M6x25 020 137

3 AL R E3,5.2 237 490 504 | HIEERZZ M5x22 023 193

4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | @ATH 206 375

5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712

8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612

9 BIES E3,5.2 238018 42* | ERl a12 202 600

10 |EH 237 382 50* | ifTTIEA 240 765

11 E% 237 383 520* | H#IEERZL M5x12 020 032

JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 37

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



4 K

STOLL

4.10 £1FR E5.2 40 H]

-2 =]

5:

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BEANEIESHER E5.2 237 513 22 | HMENZ 01,95 223 852
4 FEEREES2 219 171 23 | EMRHESR 205 311
6 ENL 03,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 MENL E4-5 31,0 237 406 26 (X 206 352
9a |44 E5.2 219 181 28 | FEIRHESR 237 387
9 |EHHE52 219 188 501 |#igiR% M5x8-8.8 M 023 154
11 i w3 EE A ES.2 236 030 504 |#iEER2 M5x12-8.8 022 943
12a |i%%tH E5.2 219 214 506 | EEIR# M6x12-45 022 400
12b | k4R E 5.2 219 265 507 |MEHE DS B-M10 023177
13 |%0OK E5.2 221 367 510 | & 0,05x18,5x34 023 196
14 | 5IFE A8 E5.2 229 832 511 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
21 EfNL 92,8 223 862 512 | &5 0,2x18,5x34 023 253
38 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

4.10.1 ELLEPKR ES.2 AT

uE | &R FRIRS B | EW FRRE

)2 BABIEETK E5.2 237 513 25 |WE 206 090

1 B4R E5.2 237 484 27 | BR{ziE« 214 039

2 HISLFE /PR E5.2 237 491 500 | iR M6x14 022 658

3 JEIURR B BR E5.2 237 499 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 223 854 505 | EEIR#E M3,5x3-1 020 512

15 | EPR{Z3R E4-8 205 343 30 @A 206 375
16 | BANGMIPRMR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712

17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 | BIESES.2 237 506 42* | [ERl g12 202 600

19 |EX 237 382 50* | if{TiEAe 240 765
20 |E% 237 383 520* | H#IEERZ2 M5x12 020 032

JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 39

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



4 IR

STOLL

4.11 ¥R E2,5.2m.4L mg

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BABIEEHER E2,5.2m 4L 260 128 13 | X 206 352
2 MENLL E4-5 01,0 237 406 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a | 4245t E2,5.2-3,5.2m.4L 258 694 18 | HESAHES 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | 1&EHH E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WAKE5 204 996 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 LR ES 205 031 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
40 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HEK 4

4.11.1 ¥t IK E3,5.2m.4L mg £

B | &% FRRE B | &% RS
)2 BABIEEER E2,5.2m 4L 260 128

1 BIEET R E5 238 005 501 |#iE#RZ M5x10 022 918
2 JEILRRF R E2,5.2 MG 240 012 502 | WiEERL M6x25 020 137
3 BB R E2,5.2 MG 240 011 504 | THEERL M5x22 023 193
4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | @ATH 206 375
5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712
8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612
9 BIES E5 237 377 42* | ERl 212 202 600
10 |EH 237 382 50* | ifTTIEA 240 765
11 E% 237 383 520* | H#IEERZL M5x12 020 032
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 41

HEES 257126_08_CN ST 006




4 IR

STOLL

4.12 ¥t PR E3,5.2m.4L mg

uE |E% FRIRS uE |&BW FRIRS

z B4R E3,5.2m 4L 260 132 13 | X 206 352
2 MENLL E4-5 01,0 237 406 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMEREHESR 205 312
4a | 4245t E2,5.2-3,5.2m.4L 258 694 18 | HEEAHES 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 | #iEER4 M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRL M5x8 023 379
7a | 1&EHH E4-8 200 687 506 |EE#RIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |#EHD S B-M10 023 177
10 | WAKE7 207 055 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 JUBR K ET 205 032 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
42 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN




HEK 4

4.12.1 ¥t IK E3,5.2m.4L mg £

B | &% g uE &% MRS
)2 BABIEEER E2,5.2m 4L 260 132

1 BIEET R E7 238 006 501 | #iE#RL M5x10 022 918
2 JaME R R E3,5.2 237 498 502 | WIEIEL M6x25 020 137
3 AL R E3,5.2 237 490 504 |#iEIRZ M5x22 023 193
4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | ATHE 206 375
5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEERZ 207 712
8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612
9 BIES E3,5.2 238018 42* BRI 212 202 600
10 |EH 237 382 50* | TR 240 765
11 E% 237 383 520* | #iEERL M5x12 020 032
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 43

HEES 257126_08_CN ST 006



4 K

STOLL

4.13 ¥ K E2,5.2 mg

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BAMEER E2,5.2 239 227 13 | X 206 352
2 MENLL E4-5 01,0 237 406 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a |4 E2,5.2-35.2 232 581 18 | HESAHES 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | 1&EHH E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WAKE5 204 996 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 LR ES 205 031 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
44 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

4.13.1 ELETIK E2,5.2 mg

B | &% FRRE B | &% RS

)2 B BIEEK E2,5.2 239 227

1 BIEET R E5 238 005 501 |#iE#RZ M5x10 022 918

2 JEILRRF R E2,5.2 MG 240 012 502 | WiEERL M6x25 020 137

3 BB R E2,5.2 MG 240 011 504 | THEERL M5x22 023 193

4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | @ATH 206 375

5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712

8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612

9 BIES E5 237 377 42* | ERl 212 202 600

10 |EH 237 382 50* | ifTTIEA 240 765

11 E% 237 383 520* | H#IEERZL M5x12 020 032

JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 45

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



4 K

STOLL

4.14 £t PK E3,5.2 mg

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BG4 R E3,5.2 239 228 13 | X 206 352
2 MENLL E4-5 00,8 227 078 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a |4 E2,5.2-35.2 232 581 18 | HESAHES 237 387
4b |4t H E5-8 253 381 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
6 i %30 BB E5-8 237 323 505 | iEIRZ M5x8 023 379
7a | 1&EHH E4-8 200 687 506 |EERIE M6x12-45 022 400
7b |4 E E4-8 200 690 507 |EHE DS B-M10 023 177
10 | WAKE7 207 055 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196
11 JUBR K ET 205 032 512 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253
46 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006

HIK 4

4.14.1 ELL4ETIK E3,5.2 mg

B | &% g uE &% MRS

)2 B BIE4TK E3,5.2 239 228

1 BIEET R E7 238 006 501 | #iE#RL M5x10 022 918

2 JaME R R E3,5.2 237 498 502 | WIEIEL M6x25 020 137

3 AL R E3,5.2 237 490 504 |#iEIRZ M5x22 023 193

4 EBRAI3R E4-8 205 343 30 | ATHE 206 375

5 BANGMPRAIIR E4-8 205 344 31* | BAEERZ 207 712

8 EE% 237 379 40* | &Rl 235612

9 BIES E3,5.2 238018 42* BRI 212 202 600
10 |EH 237 382 50* | TR 240 765

11 E% 237 383 520* | #iEERL M5x12 020 032

JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 47



4 K

STOLL

4.15 ¥t 5K E5.2 mg

uE |E% FRIRS g | B FRIRE
z BG4 R E5.2 mg 237 513 22 |BEML 01,95 223 852
4 FEERE E52 219 171 23 | EMRHESR 205 311
6 ENL 03,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 HMENL E4-5 01,0 237 406 26 | X 206 352
9a |44 E5.2 219 181 28 AR E% 237 387
9% |E4HH E5.2 219 188 501 | iE#R% M5x8-8.8 M 023 154
11 i &3 BB ES.2 236 030 504 |#IEER4 M5x12-8.8 022 943
12a |4t/ E5.2 219 214 506 | EER# M6x12-45 022 400
12b | EET#E 5.2 219 265 507 |EMEHE S H B-M10 023 177
13 | O E5.2 221 367 510 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
14 |IFE A8 ES.2 229 832 511 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
21 EfNL 02,8 223 862 512 | # 0,2x18,5x34 023 253
48 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HIK 4

4.15.1 FELL4ET PR E5.2 mg

uE | &R FRIRS B | EW FRRE

)2 BABIEETK E5.2 237 513 25 |WE 206 090

1 B4R E5.2 237 484 27 | BR{ziE« 214 039

2 HISLFE /PR E5.2 237 491 500 | iR M6x14 022 658

3 JEIURR B BR E5.2 237 499 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 223 854 505 | EEIR#E M3,5x3-1 020 512

15 | EPR{Z3R E4-8 205 343 30 @A 206 375
16 | BANGMIPRMR E4-8 205 344 31* | BAEEIRZ 207 712

17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 | BIESES.2 237 506 42* | [ERl g12 202 600

19 |EX 237 382 50* | if{TiEAe 240 765
20 |E% 237 383 520* | H#IEERZ2 M5x12 020 032

JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 49

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



4 K

STOLL

4.16 AT EE & R4

B | &% FRIRE LB | &% FRIRE

z EEB4

500 | % iEIRLL M8x25 1020142 | |501 @ 1214 040

50 CMS 822 (B 5 632) if X7 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN




HEK 4

4.17 EYIRL PR E5-7 | E5Sm.4|E7m.5|7m.8|E2,5.2| E3,5.2| E2,5.2|
E3,5.2| E2,5.2m4L | E3,5.2m4L
B

i =L FRIRS - wE | B FRIRS
z YRR E2,5.2m.4L 270 261 7 Ny 255719
1 HLEREM BRI IRE EPT E5-14 270 267 8 58 7 58 255 724
1a | EMSYHR E5-14 269 926 9 1R L4 255723
1b |EF 253 173 10 BiEX 253 176
1c  |E% 253 174 11 EMEL AL E2,5.2m.4L 260 510
1d | B 253 172 12 A H E10-14 244 591
le | S@E4H 211 351 13 | #E%H E5-8 253 381
1f EANL 253 171 14 3 BB A ES-8 237 323
19 | Efuiiz 215 927 15 | &4t E4-8 200 687
511 | EEE# M5x5 236 061 16 | %438 % E4-8 200 690
2 BANEMERX E5-14 260 967 500 |#iEERZ M4x10 023 136
2a | HEMHELR 260 235 501 | ANAER M4 023 046
3 M ELE E5-14 260 969 502 |#E4 020 870
4 BE E5-14 258 050 503 | #3ki8% M3x18 242 728
5 i 260 509 505 |E4E5E%E 07x4,3x12,1 023 521
6 BANERDEE 260513 520* | #i§1R% M6x20 244 824
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 51

HEES 257126_08_CN ST 006




4 IR

STOLL

4.18 HYIRL K E5-7 | E5Sm.4|E7m.5|7m.8|E2,5.2| E3,5.2| E2,5.2|

E3,5.2| E2,5.2m4L|E3,5.2m4L
E |EB® ID g | B ID
z HM B IR E2,5.2m.4L 270 260 7 HiE A 255719
1 HM IR R EPT E5-14 270 266 8 T 255 724
1a | AMIFRLDKREMNR E5-14 269 925 9 124 255 723
1b |E% 253173 10 |EBEX 253 176
1c |E% 253 174 11 BN EL4E E2,5.2m.4L 260 512
1d | Bz 253 172 12 i A E10-14 244 591
1le |SMEH 211 351 13 | #4%tH E5-8 253 381
1f | B 253 171 14 | wHIshREE A E5-8 237 323
19 | EBfId 215 927 15 | &4t E4-8 200 687
511 | EER4#E M5x5 236 061 16 | %k4t38% E4-8 200 690
2 BANEMER E5-14 260 966 500 | igiRZ M4x10 023 136
2a | SEMHELR 260 235 501 | AARF M4 023 046
3 A EL4 E5-14 260 968 502 |#@E 4 020 870
4 BE E5-14 258 050 503 | #Z K84 M3x18 242 728
5 )y 260 509 505 | E4R3EE 07x4,3x12,1 023 521
6 BANHM K F 260 514 520* | T i§1RZ M6x20 244 824
52 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



K 4
4.19 EYIRLH K E8 | E8m.7 | E5.2
uE | &% Id uE | &% Id
z EYIRYER E5-14 270 263 7 L 255719
1 HLEREM KR ERE EPT E5-14 270 267 8 HELHE 255 724
1la | KNSR E5-14 269 926 9 R 255723
1b |E% 253173 10 |BER 253 176
1c |E% 253 174 11 EMELLE E5-14 255 813
1d | Efuiiz 253 172 12 |HEA E10-14 244 591
1e | SEH 211 351 13 |4 A E5-8 253 381
1f EfNL 253 171 14 | #EIBh AR S E5-8 237 323
19 | Efuiiz 215 927 15 | ik4tH E4-8 200 687
511 | EER#E M5x5 236 061 16 | i%4T3¥% E4-8 200 690
2 BANEMZR E5-14 260 967 500 | W iEiR%Z M4x10 023 136
2a |BMEHELS 260 235 501 | AAEF M4 023 046
3 EMEL 4 E5-14 260 969 502 |#E4 020 870
4 /R E5-14 258 050 503 | &K% M3x18 242728
5 i 243 948 505 | EZEHE 07x4,3x12,1 023 521
6 BANERDEE 244 633 520* | #i§IRLZ M6x20 244 824
JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 53

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




4 K

STOLL

4.20 HYIRLH K ES|E8m.7|E5.2
uE |E% Id uE |E% Id
b2 HMHI IR R E5-14 270 262 7 AE 255719
1 HMYIRL R EPT E5-14 270 266 8 HELH 255 424
1a | AR KRELNR E5-14 269 925 9 IREE 255 723
1b |E% 253173 10 |EBER 253 176
1c |E% 253 174 11 AN ELE E5-14 255 692
1d | BN 253172 12 |HEH E10-14 244 591
1le | SME4H 211 351 13 |#4tH E5-8 253 381
1f | BN 253 171 14 | HIZhREE S E5-8 237 323
19 | BN 215 927 15 | ik4t; E4-8 200 687
511 | EIZER4E M5x5 236 061 16 | i%4T3¥% E4-8 200 690
2 BEANAMER E5-14 260 966 500 |#i§IE4 M4x10 023 136
2a | EMHELH 260 235 501 | AAEF M4 023 046
3 AN ELE E5-14 260 968 502 |&@E4 020 870
4 BH E5-14 258 050 503 | #&kiZ% M3x18 242728
5 i 243 948 505 |EZEHE 07x4,3x12,1 023 521
6 BANAMRF 244 602 520* | #i§1E4Z M6x20 244 824
54 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



EHEK 4
421 ERERMES
g | BH FRIRS B | &% FRIRS
1 ENRFE 241938 500 | #3L#R# M8x10 241 930
2 AR E 241 939
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 55

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




4 K

STOLL

A N

422 EENER

B | &% RS LB | &% RS

3 FEEEIIR R (4) 244 608

1 R X 244 535 4 HERL 209 790

2 b Tk 244 536 500 |#&LIRZ M6x20 241 603

3 =404F 244 537 501 | iEEEZ M5x16 022 726

56 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



tl\

ALk 5

5 m#l3k

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 57
RYRT 257126_08_CN ST 006



5 ZHLK

STOLL

5.1 HLkEB B 52

LE |EH Id E | &R Id

T ALK z AR
E5 | E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2k&w 256 099 E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2k&w 256 098
E7 |E8 | ETm.8 | EBm.7 256 100 E7 | E8 |ETm.8 | E8Bm.7 256 101
E7m.5 256 102 E7m.5 256 103
E3,5.2mg 256 085 E3,5.2mg 256 086
E5.2k&w 256 104 E5.2k&w 256 105
E5.2mg 256 110 E5.2mg 256 111

58

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



H\

ALk 5

5.1.1 k&4

B | &% RiRE B | &% RRE
2 BAN= A
E5 | E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | 244 239
E7 | E8 | ETm.8 | E8m.7 244 389
3 M S £ 853X Bh Bt £k A 245 297 10 |BEEER (BH) 241 411
4 FRIE S L0 BS IR B R Ak 4R 245 298 11 G 212 392
5 BEANURER 12l (VEEREE 243 171
E7 | E8 | E7Tm.5 | ETm.8 | E8m.7 | 250 989 14 |=E 265 390
E3,5.2mg | E5.2mg
E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2k&w 250 991 21 DikEE 253 533
E5.2k&w 250 988 21a | MEPERESR 209 781
8 2 REHL 822 256 501 21b | FRERER 209 782
9 BMEH RS 21c | REBERIER 209 783
E5|E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E3,5.2 | 216 218 22 | ElES 822 6Z OKC3 255 835
E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7
E5.2 216 219 501 | #i§iRZ M4x30 023 290
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 59

HEES 257126_08_CN ST 006




5 ZHLK

STOLL

5.1.2 #l3k

B | &% RS B &% RS
b3 2 REHL 520 256 501

1 2 REAEHKIEL 6-Z 258 516 10 |[#E 209 274
2 HLERD, 2 DN=F B 264 827 11 [ ROE 222 983
5 HE1RL 211750 13 | EEREMNIER 244179
4 2.9 225312 500 | #iEER% M8x30 020 143
8 wHE 207 546 503 |HEHE6 021022

9 H"E 209 275

60 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



SN
=
>|.z

51.3 Hk& M

uE | &R FRIRS @ | B FRIRS

7 BOMAE T 0,5 240 624 511 | #M@ 10x16x1 023 260
12 | EER 244 283 518 | RAIKHA 62201-2RS 241 408
508 |12& M10 023 316 519 | RAIKHH 62300-2RS1 242 070
510 | M@ 12x18x1 023 315

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)

BRHE3EE 006

61




5 ZHLK

STOLL

514 Hk&E

uE | EBH FRRE uE |B% FRIRS
1 2 RGEHKTNE 257099 | (10 | E{viBiE 242 382
1a | HLkTRE, 2 N=AFE 6Z 256509 | | 500 |AAIEF M6 257 088
2 BG5S 822 257163 | 501 |fREEBIERE 6,4 022 385
2a | Hlk/EE 6-2 822 256 742 | | 502 | #E 6.1x9x0,5 023 554
3 BALLHIE 822 257 162 | | 503 | O FEER 3x2 242 420
3a | ML 6-Z 822 256 741 | | 504 | E#@5%% 0,48x7,02x17,29 023 654
62 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



Ak 5
5.1.5 Hl3kiE#EE
g |BW RIRS g | &% #RIRS
100 | EEEAT 42" #1 44" 242 889 120 | #¥F 225 600
110 | BIEEHT 242 891 506 | HWiNEERZ2 M16x45 023 366
100
i Y15 2016/04 CMS 822 (25 632) 63

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




5 ZHLK

STOLL

5.1.6 EfIZZE

uE | &% FRiRE uE | &% FRRE

b3 BANERIERER E5-8 220 064

1 ERIZLE 219 423 500 | JUKIRZZ M4x12 023 062

2 E Rl & 213010 501 | AARZ M8 020 856

3 SR AT 209 740 502 |#@E 023 348

4 ER E4-8 203 254 503 | BiEI 5%0,6 023 347
64 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



oWk 5

517 RESHH NS LR

B |E#H RS B | EH RS

)3 BMNSOEED 245 297 6 FFREE 251 137

1 BAAMSHEEE 243 080 500 | i§IR4 M4x16-1-Torx 258 336

2 BAEMSYEEEE 243118 501 | H#i§IR4 M4x25-1-Torx 245 305

3 IR A AR 245 313 502 | wiEER4 M3x12-12.9 022 648

4 & EBR 245 294 900 HIEIRZ 231 899

5 S ¢h B4 &8 F 4R OKC 300 960 901 |#iEiR4 M6x16 020 135
JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 65

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



5 ZHLK

STOLL

5.1.8 TS HFLRED

uE |EW FRIAS B | &% FRIRS
b3 BNPRSLERED 245 298 7 S48 B 74X OKC 300 960
1 BNMNAMSHEEEFE 243 080 500 | i§iELZ M4x16-I-Torx 258 336
2 BANEMSHERFE 243 118 501 | #i§I%4 M4x25-I-Torx 245 305
3 DRA AT 245 313 502 | wiEtR% M3x12-12.9 022 648
4 & E 3R 245 308 503 |84 KB60x20 243 625
5 FREE 251 137 900 |HEIRL 231 899
6 S @4 239 972 901 |#i§iR4 M6x16 020 135
66 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



tl\

ALk 5

5.1.9 JikE 12

B &% RS B | &% FFiRE
)2 BN 1 LR = A RE

E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2kw 250 991 E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2kw 250 981

E7 | E8 | E7m.5 | E7Tm.8 | EBm.7 | 250 989 E7 | E8 |[E7m.5 | E7Tm.8 | EBm.7 | 250 980

E3,5.2mg | E5.2mg E3,5.2mg | E5.2mg

E5.2kw 250 988 E5.2kw 250 979
2 ARG A 239 363 500 | iE1R%Z M6x12 020 134
3 IR R FIRE 239 342 501 | & 3K12% M4x6 023 427
4 =R 221272 502 | & 0,05x19x22 251 878
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 67

HEES 257126_08_CN ST 006



5 ZHLK

STOLL

5.1.9.1 BB F=AK E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2 kw

uE |E% FRRS uE | &% FRRS
T BB =/ E5|E5m4 |E2,5.2| | 250 981 11 | REBEREF NP V2 240 243
E3,5.2kw 12 | EANESA E2,5.2-8 253 568
1 LB B = A EEAR 250 078 13 | HIEHE 225 855
2 EMEEHBR E25.2|5 245015 14 | &R 254 958
3 AMEHBHR E25.2|5 245016 500 | IEIRZZ M4x12 022 664
4 HE AR 239 423 501 | iEERZ M3x6 022 589
5 fR/5e 239 344 502 | AAEE M4-6 022 536
6 =R 250 178 503 | kiRZ M3x6 020 286
7 BAXLR 250 577 504 | IEERZ M3x6 020 005
8 EMFg =/ E252]|5 245 017 505 | ZEER 008 321
9 HMFL=/AE252|5 245 014 506 | NARF M5-04 020 854
10 |EER4 241 936 507 | kB2 M4x10 241914
68 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



Ak 5

5192 =AKE7|E8|E7m.5|E7m.8 | E8m.7 | E3,5.2 mg | E5.2 mg
uE |EW FRIRS E | B FRRS
z BB =/ E7 |ES|E7m.5 | E7Tm.8 | 250 980 11 HEBfERESF NP V2 240 243

| E8m.7 | E3,5.2mg | E5.2mg 12 | EBEAEHR E2,5.2-8 253 568
1 LB B = A AR 250 078 13 | wiERE 225 855
2 EMEEB A E7-8 | 3,5.2mg 250 166 14 | E|R 254 958
3 HMELBH E7-8 | 3,5.2mg 250 167 500 | iEERZ M4x12 022 664
4 R [E) AR 239 423 501 | " igiRZ M3x6 022 589
5 R/ Fe 239 344 502 | ANAER M4-6 022 536
6 EX 250 178 503 | Jr3kiR4z M3x6 020 286
7 BAXLR 250 577 504 | W i§iRLZ M3x6 020 005
8 EMF% =4/ E7-8|3,5.2mg 250 164 505 |EERX 008 321
9 HMFL%=£A E7-8 | 3,5.2mg 250 165 506 | AAERZ M5-04 020 854
10 |EER4 241 936 507 | Ju3kiR4 M4x10 241 914
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 69

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



5 ZHLK

STOLL

5193 =AKE E5.2 QA%

g |&W FRRS B | B FRIRE
b2 BN B = A E5.2kw 250 979 12 | BB E2,5.2-8 253 568
2 EMELHB A E5.2]6.2 250 162 13 | HiIEHE 225 855
3 AMEH B E5.2 6.2 250 163 14 | E=iR 254 958
4 FER 239 423 500 | IEIRLZ M4x12 022 664
5 RO 239 344 501 | T iE4R% M3x6 022 589
6 =R 250 178 502 | AAIER M4-6 022 536
7 BAZHR 250 577 503 | JukiB% M3x6 020 286
8 EMNZEL=A 250 160 504 | T HEIRZ M3x6 020 005
9 AMFL=/AE52|6.2 250 161 505 |ZEX 008 321
10 |EEigz 241 936 506 | ANAIRF M5-04 020 854
11 FEfE R NP V2 240 243 507 | UkiR# M4x10 241 914
70 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



aHk 5

5.1.9.4 BANZH

g | BH FRIRS B | &% FRIRS

b3 BAZR 250 577 3 M BEH AR 251 485

1 Y 251192 500 | EfI4H 4x22 020 663

2 H M HEF AR 251 484 501 | E433%% 0,8x5,0x12 250 693
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 71

HEES 257126_08_CN ST 006



5 ZHLK

STOLL

5195 i REIRE

B | &% RS LB | &% RS

z MEHREEE 239 342

1 IR 239 336 501 | BiEF 6x0,7 023 298

2 BAMGR 256 671 502 |#& 6,1x9x0,5 023 554
3 BALK 239 343 503 | RMAIKHIA 6x10x3 023 533
500 | HEIRLZ M4x12 022 664 504 | FAEKHAE 626-2RS 023 587
72 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



Ak 5
5.1.10 ¥REr 28
B | B FiRE g | & FRiRE
)3 BREHE] E5-14 239 444 500 |#& LR M2x8 258 310
1 R BE BiFs 239 405 501 | EIZE#24# M5x8 022 809
2 FF o< EB4 239 368 502 | E{IH 4x16 020 660
3 BANRE B 240018 503 | EZRME 4,3x0,45x10 021 398
4 TREEFRET v E5-14 221 758 504 | #Z L84 M4x6 023 427
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 73

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



5 ZHLK

STOLL

5.1.11 =K E5 | E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E3,5.2kw | E5.2

uE | &% RS B | & FRRE
b3 BAN=AKES 244 239
1 =ABKIR 241760 543 | ERRE 250 515
37 | EANAMNRERZ=A E5-10 211163 42 | LI#RAR 240 281
38 | EANEMKEES=A E5-10 211 164 58 | HIFIRL 239 626
39 | EMEISH®R 211165 505 | &K 0,5x12x75 236 654
40 | FRB[FR 211 166 509 | & KIRZ M3x4 023 142
41 | BEIS3® 211168 530* | &5 0,03x8x28 023 452
402 | BEF 209 791 531* | &5 0,05x8x28 023 020
541 | E# 4,1x6x0,5 022 893 532* | &5 0,1x8x28 023 018
542 |HEPE 3,2 021019 533* | # 5 0,2x8x28 023 385
74 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



ZHk 5

5.1.11.1 E5|E5m.4|E7m.5|E2,5.2|E3,5.2kw|E5.2 #1858 LI =4

B &% RS e | &% RS
z BEA=AEES, () 244 239

2 EMALO=A 266 676 23 |%kH=A 212 946
3 AMAO=A 266 679 24 | EMIEBEER 239 848
4 FREAO=A 266 639 25 | AMEBEER 239 849
5 FTRTAOZ=A E2,5.2+E3,5.2 235719 26 | EEER 239 621
6 EMENR 260 605 27 | EMRMN=£ E5 210 289
7 R [ESE AR 260 604 28 | HMRMZ=/ E5 210 290
8 HMER 260 606 29 | §E=/AE252|E35.2 229 505
9 EN=4A 231039 30 iR 210 335
10 | A=A 231 041 31 | EMEE=#/ E2,5.2+E3,5.2 235712
11 FE=A 231 040 32 | ANKB=4/A E2,5.2+E3,5.2 235713
12 =£F 260 592 33 | KEBERY=AES5 214 051
13 |=#& 266 659 34 | EBH=HKER E4-12 204 372
14 | EM=#A E5-14 266 668 35 |[EE=AES5 210 386
15 | A=/ E5-14 266 675 36 | FTHIEHNEH=AES 213 302
16 | EM=A 236 192 R = A E5 (i) 213 294
17 | A=A 236 193 50 |EM=£ E5-14 212 274
19 |=£A 210 252 51 | A=A E5-14 212 275
20 |(HEAE=A 210 185 52 |ETAO=#E25.2|E35.2 235718
21 ENiEs=4A 212 944 53 | HEFAQO=#E25.2|E35.2 235720
22 | A% =A 212 947 500 | IEIRZZ M4x8 020 091
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 75

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




5 ZHLK

STOLL

5.1.12 =& E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7

uE | &% RS B | & FRRE
b3 BAN=AKEE3 244 389
1 =ABKIR 241760 543 | ERRE 250 515
37 | EANAMNRERZ=A E5-10 211163 42 | LI#RAR 240 281
38 | EANEMKEES=A E5-10 211 164 58 | HIFIRL 239 626
39 | EMEISH®R 211165 505 | &K 0,5x12x75 236 654
40 | FRB[FR 211 166 509 | & KIRZ M3x4 023 142
41 | BEIS3® 211168 530* | &5 0,03x8x28 023 452
402 | BEF 209 791 531* | &5 0,05x8x28 023 020
541 | E# 4,1x6x0,5 022 893 532* | &5 0,1x8x28 023 018
542 |HEPE 3,2 021019 533* | # 5 0,2x8x28 023 385
76 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



ZHk 5

5.1.12.1 E7|E8|E7m.8|E8m.7 #l88 L Wi =5

B &% RS e | &% RS
z BA=AEET-S, () 244 389

2 EMALO=A 266 676 23 |%kH=A 212 946
3 AMAO=A 266 679 24 | EMIEBEER 239 848
4 FREAO=A 266 639 25 | AMEBEER 239 849
5 TAO=£ E5-8 212 395 26 | EEER 239 621
6 EMENR 260 605 27 | EMRML=£ E7-8 210 291
7 R [ESE AR 260 604 28 | HMRMZ=/ E7-8 210 292
8 FHNER 260 606 29 |S@=£E5-8 210 336
9 EM=£7 231039 30 iR 210 335
10 | A=A 231 041 31 | EMKE=A E7-8 210 324
11 FE=A 231 040 32 |ANKE=AET-8 210 323
12 =£F 260 592 33 | KERY=AET7-8 255 056
13 |=#& 266 659 34 | EBH=HKER E4-12 204 372
14 | EM=#A E5-14 266 668 35 |EB=FE7-8 210 339
15 A= E5-14 266 675 36 | FTHIEHEEH=AET-8 255 055
16 | EM=A 236 192 o R =/ E7-8 (M) 255 192
17 | A=A 236 193 50 |EM=£ E5-14 212 274
19 |=£A 210 252 51 | A=A E5-14 212 275
20 |fHAE=A 210 185 52 | EIAO=# E5-8 213 161
21 ENiEs=4A 212 944 53 | AMAL=£E5-8 213 162
22 | A% =A 212 947 500 | IEIRZZ M4x8 020 091

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)

BRHE3EE 006

77




5 ZHLK

STOLL

5.1.13 FiEE =1/ E5 | E7 | E8 | E5m.4 | E7Tm.5 | E7Tm.8 | E8m.7 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

&g |BW RIRS g | &% RS

54 EMAO=A E5-14 216 221 55 AMAO=A E5-14 216 220

48 EM=A E5-14 216 167 49 A=A E5-14 216 168

56 = =4A 216 165 57 A=A 216 166
78 CMS 822 (B5 632) i Y37 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



tl\

ALk 5

52 & 3WkEH

uE |EW FRIRE g |&BW FRRS
z ZHa LS5 84¢ 252 993 501 | &5 0,05x22x42 243 291
1 LS5 242 486 502 | &5 0,10x22x42 243 292
2 LERER VS 241219 503 |# 5 0,20x22x42 243 293
500 |# K 0,03x22x42 243 289 510* | # iR M8x20 020 141
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 79

HEES 257126_08_CN ST 006




ik STOLL

80 CMS 822 (85 632) 3 Y47 2016/04
R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



6 TFHN

I X 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

81



6 T2 STOLL
6.1 &

il | &% RS il | & RS

3 EEH

1 EEP ARG 255 257 3 FFE N HE 4 E5-14 255 249

2 FERHNEBH 255 258 4 BN FHEFF/x 84 253 387
82 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



FEHN 6
- .
6.2 EFEPI LM EHF
g | BH FRIRS B | &% FRIRS
b3 M EFEN AN EEN 255 257 11 | EME523hH 237 354
3 JEER A b 255 305 19 | =T 252 503
5 HF 208 538 500 |#%%£ 50x15 251728
7 BANERER 231725 504 | &M@ 18 023 295
9 B o) LA 253 247 505 | PiER 18x1,2 020 955
9a |EFRFEHA 253 200 507 | EEMIF 020 938
9% |[EEHAXH 253 212 508 |EEiRL 022 684
590 |#8#% 35x10 251 729 511 | #iE4E4Z M6x12 020 134
JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 83

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




6 £

EH

STOLL

6.3 EENHMEBHF

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z EEN=FH 255 258 10 | ANEZ5H 237 353

1 BEELEH 253 260 19 | =T 252 503

5 H7 208 538 500 |1R%£ 50x15 251728

8 BAMNARER 260 090 504 |#[E 18 023 295

9 B R 253 247 505 | BiEF 18x1,2 020 955
9a |EFLEMEA 253 200 507 | EEHIF A20 020 938
9% |EEBHXZE 253 212 508 |[EERIE M6x8 022 684
590 |#R% 35x10 251729 511 | T IEER% M6x12 020 134

84 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



EEY 6

6.3.1 Z&EMRx

B |EBH FRiRE B | & RS

A |BANEREIR 231725 2 HFIRYL 240 067

1 ERENR 231 541 3 HENMR 240 066

2 EEMIR 231 539 500 | AAER” M4-6 022 536
500 | #Z k18 M5x10 023 247 501 | #&3hF*< 026 259

501 | {RIGBIERE J5,3 022 489 502 | HIEEE4 M3x16 022 583
IB | EANEREIR 260 090 503 | ThEERZZ M5x8 244 278

1 R ZEER 260 067 504 |# @ 5-200 020 871

JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 85

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



6 £

EH

STOLL

6.3.2 £33
B |EBH FRIRE B | B FRIRE
L EMEEEhHE 237 354 IR | AM£ZahE 237 353
1 1 s 2 5 237 334 1 B s A U e 237 340
500 | EEHIR 020 938 2 % 7=40, M=2 213 744
501 | EE1R# M6x8 022 684 500 |EEHR 020 938
501 | EER#% M6x8 022 684
502 | 4 A 6x6x25 023 017
86 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



FEHN 6
=z 45 D

6.4 EEH YA A

g | BH FRIRS B | &% FRIRS

z FEFERN Y E5-14 255 249 509 | tMEERZ2 M8x25 020 142

4 BN S EBR4E SR AR 259 987 510 | & LIRZ M4x6 235 450

12 | BAENDIR 253 803 30* | HhAREE 237 204

13 BN GEPER R E3-14 243810 530% |44 F 237 211

15 BN EPERNE 253 390 531* | B ER# M6x8 023 723
20 Bh4E SEARIE S B4 241 703 532* | wigIR4 M8x20 020 136
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 87

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




o EEE STOLL

6.4.1 EEHNR

B &% wiRE uE &% RS
b3 ENEHENR 243 810

1 N 264 624 10a | R 232512
2 PER 241 612 10b | H7 232 571
3 Hy 237 190 10c | 222 895
4 EM R 255 830 1 ERI 225819
5 AN E P 255 831 12 | 237 192
6 ElRE A 222 062 500 |EEiRL 258 910
7 EZEIER 204 369 501 | E{IH 6x32 020 685
8 s 264 669 510 | FAEKHHE 16007 021 697
9 EEIER 222 910 511 | B3hH&A GFM-101216-06 023 280
10 | 232578 512 | B3hH&A GFM-101216-09 023 356

88 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



6.4.2 BIZFEHIR

uE | &R Id B | EW Id
)2 B BIWENE 253 390 4 TN 221935
1 BIZEHIE 253 423 500 | FEZE#E 1x10x30 023 741
2 BN, 242 316 501 | Wig4RL M5x12 020 132
3 ELEE 220 911 502 | 5-200 020 880

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)

BRHE3EE 006

89



6 £

EH

STOLL

6.4.3 FIB T

uE | &% FRIRE uE | &R FRIRE

b3 BIEHE 253 423 4 N 220 905

1 B AR 221 225 5 & 237 191
laa |EECES 221132 6 BANEM A LR 221 240
1ab | FEEk 221137 laa | AEEL 221137
1b | BhAEEE 220913 1ab |EHELEE 221132
1c | 5% 220 910 1b | HEEE 220 913
510 | # 15K M5x20 020 133 1c |58 220 910
511 @5 023 542 510 | # 15K M5x20 020 133
515 |BREHEEF 4x20 023 551 511 |[®ES5 023 542

2 F 5 251 557 515 |HEHEF 4x20 023 551

3 BEANHR S E 221 241 7 HENENE 253 407
3a | HhAEE 220 913 8 EMNEMNE 253 408
3b | 5% 220 910 500 |SEERYE 021 025
531 | AAEE M5-8 023 541
532 | H#igER4 M5x30 022 396

90 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



EEY 6
6.4.4 EHAH

B |EBH FRIRE B | & RS

)3 =L 242 316 500 |#[@ 6 022 431

1 BEANBEHFFR 221 265 501 | AAR™” M5-8 023 541

2 HE R 242 327 502 | E4E#% 0,8x9,2x27,5 023 537

3 A 242 277 503 | HIEERL M2x12 023 522

4 BrESEAR 237 195 504 | # M@ 2-200 022 908

5 BIEIR 242 325 505 | HiFB% M5x20x5 023 675

I X 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

91




6 FEH S T 0 L L
6.4.5 BESRR

uE | &% FRIRE g | BH FRIRE

b3 BN EEPESRA 259 987 6 RS 260 426

1 M ESRA 259 976 7 3R 260 060

2 ENFHESRRA 259 977 8 =5 260 109

3 sy 259 969 500 | #igEE4 M5x8 023 319

4 G & 5 259 970 501 | EE#E# M5x6 022 738

5 8 228 310 502 | EEHI® 020 934
92 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



EEY 6
6.4.6 B R £ BN S
W@ | &% Id uE | &% Id
p2 BNEN D% 253 803
1 FLBEHVHBE (ER) 257 438 500 | WiEIRZ M4x8 022 501
2 Bos A 208 716 501 | 4-200 020 879
3 ERFREEE N A R ER 300 744 502 |HEH 022 774
4 RipE 212 262 503 | 4x8x1 023 369
5 55 241 668 510* | wi§IR 4 M8x25 020 142
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 93

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



6 £

EH

STOLL

6.5 FRRMKIE

B |EBH FRRS uE | &% FRRS
z BN EFHIEF/K 253 387 19 | BAAMESLRE
1 BADIK 20 | BAENEDREEES
1a | Bk 25W 232 456 21 | EBANRIEIEDEREES
1b |EHEE 234 983 22 | FFREY HAAB HTF 232 442
510 |#1E4RZ M5x55 023 321 500 |iEIRZ M5x8 023 319
2 SBH 232 992 501 | EE#R#E M4x4 022 875
3 rSgt 232 434 505 | WiERL M3x15 020 009
5 BAFEZE 506 |4HETH 209 543
550 |iRAEKEHE 6004-2Z 022 720 900 | T HEER%Z M6x14 022 658
551 | BiEIR 42x1,75 023 293 901 | IEER% M10x16 023 895
11 PR AL FF o< B9 AL AR 235190 902 |1#%% M50x30 253 257
12 | #EhFF % XGK2-S21 250 VAC 210 510 903 | HriEERL M10x25 023 751
94 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



6.6 MY NZERKRARE

E |BHK FRRS uE | &% FRRS
z BANEENEF/X 253 387 15 | &FE 234 876
4 g5 213 744 16 |&E 235 623
6 H 237 180 17 [R5 232 382
7 Hy 237 181 18 | AIRE 235128
8 EERE 232 385 502 | F48 A 6x6x25 023 017
9 fibh & % 232 383 503 | EERIE M6x8 023723
10 | B¥kiERE 232 604 504 | EEEE M6x5 023 192
13 | BN 235 248 508 | EEHIF A20 020 938
13a | X# 234 780 510 | IEERZ M4x25 023 302
513 | FAIKHE 6004-2Z 022 720 511 | W igiR% M4x14 023 604
14 | wOR 235 135 901 | iEERZ M10x16 023 895
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632)

HEES 257126_08_CN ST 006



6 EFHN

STOLL

6.6.1 AEHZE
uE | &% FRIRS uE | BH FRIRS
b3 BN R 11 | #F 253 199
1 5 239 163 500 |RMEKEHE 619/8-2RS 023728
2 A 239 164 501 | RAKHA 6000-2Z 022 599
3 5 238 974 502 | NARFE M8-8 022 843
3a | RFHE 11-MCM-12-04 023 639 503 |#[E 10x16x2 023 600

4 SR 239 133 504 |BhHA GFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 |&3hH& GSM-0810-10 023 896
6 S iR 239 132 506 | M@ 12x18x1 023 315
7 BRI 239 100 507 | BIER 12x1 020 951
8 AR 239 117 508 |EZR#E 2,5x12,5x67,5 023 743
9 R ER5E 2 O 232 388 509 | EI§ 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 |B3hHA&A GSM-1012-10 239 178
96 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



EEY 6
6.6.2 FEEFERES
B |EBH FRiRES B | & RS
)3 BN IEIERES 10 (A 238 778
1 > 239 163 501 |REkHh& 6000-2Z 022 599
2 Hy A 239 164 502 | AAEF M8-8 022 843
3 5 238 974 503 |#M@ 10x16x2 023 600
3a \ R FH#FE 11-MCM-12-04 023 639 504 | BzhHA GFM-081014-06 023 358
6 SR 239 132 505 |BzhHA GSM-0810-10 023 896
7 B3 R E R 239 100 506 | # M 12x18x1 023 315
8 AR 239 117 507 | BIER 12x1 020 951
9 PR S 5t 2 /0 232 388 508 | E4R3% % 2,5x12,5x67,5 023 743
G
JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 97

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



6 £

EH

STOLL

6.6.3 £E B
uE | &% FRIRS uE | BH FRIRS
b3 BNENEBIFES 11 | #F 253 199
1 5 239 163 500 |RMEKEHE 619/8-2RS 023728
2 A 239 164 501 | RAKHA 6000-2Z 022 599
3 N 239 184 502 | NARFE M8-8 022 843
3a | RFHE 11-MCM-12-04 023 639 503 |#[E 10x16x2 023 600

4 SR 239 133 504 |BhHA GFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 |&3hH& GSM-0810-10 023 896
6 S iR 239 132 506 | M@ 12x18x1 023 315
7 BRI 239 100 507 | BIER 12x1 020 951
8 AR 239 117 508 |EZR#E 2,5x12,5x67,5 023 743
9 R ER5E 2 O 232 388 509 | EI§ 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 |B3hHA&A GSM-1012-10 239 178
98 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



7 WBhEHL

I X 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

99



7 WHBYEN

STOLL

-
7.1 HBhEN
g | & RS i | &% RS
z HEER
1 MERBE R 254974 | 2 | EAD%E 2 EHBIENE 235 602
100 CMS 822 (H5 632) if X7 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



7.1.1 FEFEBEFH

W@ | &% Id uE | &% Id

)2 MBI ENR 254 974

6 A 237 126 B BRI 237 128
7 ¥ 235 164 L A& 236 894
8 R 235 156 R A 235 353
9 R/ 5 236 952 500 | IEERZ M5x10 022 918
10 |AREE 235 189 502 | iEERZ 6x10 235 448
11 BIEES 235192 503 | =K GTM-1524-015 235 447
12 | EH| 237 127 504 |E#&5 020 871
13 |38 235178 512 | FEfI4H 6x10 023 268
24 2= 235 150 513 | BEhHA FSM-1517-20 237 060
A AR 235 356 900 | THEERL M6x12 020 134

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

101




7 WHBYEN

STOLL

7.1.1.1 AT
uE |E% Id uE | &% Id
b2 BT 235 356 526 |BEhHA GFM-10x1216-06 023 280
33 | #F 235172 527 |#IEERZ M10x16 023 748
34 |/ 235173 528 | IkIBZ M4x45 023 291
35 |/ge 235176 529 | NARE M4-8 023 046
36 |38 235171 530 | EEfu4H 5x22-A-ST 023716
515 | E4R58E 1,6x6,4x27,1 023 288 532 |#M@E 4 020 870

102

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



WHBIEN 7
7.1.1.2 PR
il | &% RS u® | &% RS
b3 EHE 237 128
22 e 237 043 40a \ RE A 10x14x12 023 665
37 ==kavk 237 125 41 BN o [E] AT AT i AR 235 359
39 T 236 973 531 | Bahi®&E GFM-101214-07 023 627
40 | BANA/EFHE 235 358 510 |BE4HER 3x18 237 059
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 103

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



7 WHBYEN

STOLL

7.1.1.3 WY EN A HA

B B FRIRS g | B FRIRS
b2 stk 2 236 894 22 |EHEEe 237 043
14 |tk 237 422 23 | A RE# HPS5M NG CLEAN 237 118
15 | ZEHR 236 970 505 |@RBERHE 61900-2RS1 023 714
16 | EWR 237 037 506 | REHHA 10x14x10 023 664
17 |BF 236 964 507 | IEIRZZ M4x8 022 501
18 |HBF 236 963 508 | JukiB% M4x12 023 062
19 |5 236 914 509 |BiE 10x1 020 950
20 | thE 236 916 510 HEHEE 3x18 237 059
21 Wit 236 917 900 |#HEIRZ M5x35 022 879
104 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



HBIEN 7
7.1.1.4 BHERI IR A Fh A
uE | &% Id uE | &% Id
z HHIE 235 353
25 | B 237 520 514 |B3hH& GFM-101216-09 023 356
26 |k 235 168 515 |EZR#E 1,6x6,4x27,1 023 288
27 | #EIFFR 026 259 516 | B3hHA&A GFM-2427-07 023 712
28 B4 3% N-3B 5mm 210 729 517 | NAEL M3x16 237 058
29 | FFx<eB4% HIAB St468 235027 519 | EIZE#E4# M6x12 023 724
30 |@kEEA 236 068 520 | WiEEEL M5x16 022 726
31 Hy 235 159 521 |BshihA& GFM-1517-09 235 342
32 | fRiE 235 165 522 | 8 A4x4x20 235 349
501 | £ 3k1842 M4x8 023 579 524 |@E 3 020 877
507 | #iEIRLZ M4x8 022 501 900 |#iEERZ M5x35 022 879
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 105

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



7 WHBYEN

STOLL

7.1.2 B3k

B | &% iRE B &% FRRE
b3 BANDEE 2 HEBFENE

1 3%k 1,8NM 30MIN-1 234 805 511 | EE#R# M6x10 023 543
2 Oir%EE 235 276 512 |#IE4EZ M6x16 020 135
3 |#pEE 235285 513 | R 0,63x10,97x40 023 500
4 H 235 300 514 | & B 6x12x1 023 444
510 | iFiR2 M6x12 020 134 515 | EL4H 5x22-A-ST 023 716

106

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



WHBIEN 7

7.2 YI/RIRA 4V &k h &

g | BH FRIRS B | &% FRIRS

L | ELEEBIR 257 794 IR | BMLEEIzHIR 257 793

1 ENRFE 257 792 3 HN R E 257 791

2 S 256 712 1 S8 A 256 712

3 M & A 256 713 2 1M R AR 256 713
500 |TiEiRZZ M4x6 023 067 500 | wiE#EL M4x6 023 067
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 107

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




7 WHBYEN STOLL

108 CMS 822 (85 632) 3 Y47 2016/04
R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



EHffi 8

8 EHIH

|

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 109
RYRT 257126_08_CN ST 006



8 EHH

STOLL

8.1 FEHI M

uE |E% FRIRE B | BH FRIRS

z R 3 FERREN=A

1 BRI A R4 261815 E5| E5m.4 | E2,5.2 255 268

2 ERRAN 4 256 839 E7 |E7m.5 | E7Tm.8 | E3,5.2 255 269
E8 | E8m.7 255 270
E5.2 255 271

110

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



EHffi 8

8.1.1 =R MM R4+

B | &% RS B | &% RS
)2 EM DI 261 815
1 b3 209 379 528 | AAIER M8-6 020 838
2 ER 241 967 34 | EREEFT 252 859
3 HE 222 152 36 | Rix 227 159
5 W EH 16T10/1300 240 065 500 | IEIEZ M6x16 020 135
6 R 222 320 507 | #iEERZL M6x65 240 162
11 ¥ 207 689 508 | T iEIELZ M6x45 022 689
14 | EREINERSIERE 211822 511 | RNARZ M5-8 023 541
15 | AR ERSIERE 211823 512 | AAES M5-6 020 835
17 | EREIR# 222 315 513 | NARE M6-6 020 836
18 | EiEIER 240 056 514 | SAER M8-6 020 838
19 | 5&HF M5 240 057 515 | AR M16-6 020 845
25 | EBEAREER 261 374 517 | 16 020 876
26 | 5% C35 206 560 524 | BiEIR 17x1 023 299
27 | BEREHFR 206 561 530 | 3K 3% Din 2097 15x1,50x70,94 251 614
28 | ESH 255 425 531 | iIEIRZ M6x12 020 134
28a | EF1R# 255 427 540* | FLiR2 M5x10 023 247

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

11




8 EHH

STOLL

8.1.2 FEHIHR A M &R+

B | &% wiRg B &% RS
b3 B ERHR 256 839
1 b3 209 379 529 | AAI2R M8-6 020 838
2 ER 241 967 33 | AREEFT 252 858
3 87 222 152 36 | Rix 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 |#iEER2 M6x16 020 135
6 R 222 320 507 | IEERZ M6x65 240 162
12 | BANLEHHR 214 583 508 | T iEEEL M6x45 022 689
14 | EREINERSIERE 211 822 511 | AARE M5-8 023 541
17 | EIEER 222 315 512 | AARE M5-6 020 835
18 | BB 240 056 513 | NARE M6-6 020 836
19 | 5=&FF M5 240 057 514 | ASAEF M8-6 020 838
22 | TREPHEIR BRI FF < 231516 515 | A<AEE M16-6 020 845
23 | REEERRIT X 231520 517 |#[@E 16 020 876
24 | HEBERSBHEATHE 257 409 530 |3k H3#% 15x1,50x70,94 251 614
26 | S# C35 206 560 531 | HIEIRZ M6x12 020 134
27 | BEREAFR 206 561 532 |#[@ 6 020 872
29 SR 255 424 533* |# K 0,2x12x27 023 735
29a | tEzhiR 255 427 534* | # K 0,5x12x27 023 736
290 | A 240 112 540* | & 3L#R% M5x10 023 247

112

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



EH

8.1.2.1 EN AN H

BIRBAEIMT G E 503 KB+

uE | &% Id uE | &% Id

z EANEN A 214 583

1 H 213 969 500 | F# A 6x6x25 023 017

2 Wi 7=40, M=2 213 744 502 | EEiZ#% M6x8 022 684
IRV ANTHLE 502 KB4 503 | EELEE M6x12 023 898

3 TREB R w5 206 394 504 | EEHIR 020 938

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)

BRHE3EE 006

113




8 EHH

STOLL

8.1.2.2 EN AL AT

B |EBH FRIRS uE | &% FRIRS
L | EBEEET 252 859 3 [ GIBIES 026 259
1 S 252 780 4 BT 255 650
2 Hy 223 994 5 25 239 248
4 BT 255 650 6 HT 214 053
5 ZH 239 248 7 AR 224 009
6 ¥ 214 053 8 A 238 304
7 mORE 255 651 9 RO 255 651
500 | EZEHE 1,4x13,6x93 023 572 500 |#L#B% M5x10 023 247
501 |MEHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |BEHEE 5x20 020 794
502 | E{I4H 5x22 023716 502 | EEf4H 5x22 023716
504 | HE R4 M5x29x35 251618 503 |HEHEE 5x12 020 793
505 | /E 1R M5x5,8x6,2 023 365 504 |HiBR% M5x29x35 251618
507 | &M@ 10 020 884 505 | HiSiE4 M5X5,8X6,2 023 365
508 | BIEIR 020 950 506 | iEIRZ M4x8 022 501
509 | #E1RZ M5x12x18 020 539 507 | 10 020 884
511 | AAIER M8-6 020 838 508 | BiEFF 10x1 020 950
509 |HiFB% M5X12X18 020 539
IR | AIEFEH 252 858 510 | iIE8R% M3x16 022 583
1 T 252 780 511 |#[@ 3 020 877
2 H 238 339 513 | NARFE M8-6 020 838

114

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



EH

8

813 ERNMEN=A

uE | &R FRIRS B | EW FRRE
)2 ERH T B4 31 | BRI
E5 | E5m.4 | E2,5.2 255 268 E5 | E5m.4 | E2,5.2 242 256
E7 | E7Tm.5 | E7Tm.8 | E3,5.2 255 269 E7 | E7Tm.5 | E7Tm.8 | E3,5.2 242 257
E8 | E8m.7 255 270 E8 | E8m.7 242 258
E5.2 255 271 E5.2 242 259
8 byt 207 695 32 | BAFENDK 253 803
9 K5 236 875 35 | ERHREAR 252 830
500 |#iEHRLZ M6x16 020 135 502 |#iEIRZ M8x25 020 142
501 | #&ki®%2 M5x10 023 247 525 |fRIGFBIERE J5,3 022 489

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

115



8 EHH

STOLL

8.1.3.1 EHIMR

B | B FRIRE B | BH FRIRS

z R 5 FERRAENIR
E5| E5m.4 | E2,5.2 242 256 E5|E5m.4 | E2,5.2 237 463
E7 | E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 242 257 E7 | E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 237 464
E8 | E8m.7 242 258 E8 | E8m.7 237 466
E5.2 242 259 E5.2 237 465

1 ERIHRE R 6 ET 218 740
E5| E5m.4 | E2,5.2 237 468 7 BN IRE 211 036
E7 | E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 237 469 8 R 237 069
E8 | E8m.7 237 694 9 E% 237 074
E5.2 237 470 10 | #EHH 205 678

2 kg 11 | BAFF AT 240 060
E5| E5m.4 | E2,5.2 230 105 12 | FER 218 742
E7 | E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 230 105 13 | REMR 237 056
E8 | E8m.7 230 105 500 | T iEIRZZ M4x50 023 102
E5.2 230 106 502 | JUkiR# M5x12 023 340

3 N4 504 |<ARE M4-8 023 046
E5 | E5m.4 | E2,5.2 230 093 505 | AABRE M5-04 020 854
E7 | E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 230 093 508 | &M 5-200 020 871
E8 | E8m.7 230 093 510 | WiEIRZ M4x30 023 290
E5.2 230 094 511 |HELE 022 774

4 E% 237 065 512 | Juki#B# M5x16 023 417

116

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



EH

8.1.3.1.1 FEHMRIF RHF

uE |EW Id uE | &% Id

z BAFRHT 240 060 500 | T iEEE4 M3x25 023 093
1 1 3R 24 [ AR 240 058 501 | iEERZ M4x20 023 171
2 AN R 24 AR 240 059 502 | TIEIRL M4x16 023 123
3 T 215228 504 | #LIRL M6Xx12 023 435
4 HARES 215 675 505 | & LR M5x16 023 417
5 fR/Fe 205 681 506 | M 16x22x2 023 449
6 Kh=£A 215 287 507 | # 10x16x1 023 260
13 | FiE4R 213 980 510 | NARF M5 020 854
14 | BER 218 977 511 | #&ER 10x16x22 022 841
15 | BHENRETHEESR 2 RS 244 635 515 |EERE 210 488

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

117




| R STOLL

118 CMS 822 (85 632) 3 Y47 2016/04
R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



\\Pg
i
[

I X 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

119



+

9 BHRE

STOLL

9.1 S R4t 26 FKE

uE |E% FRIRE B | BH FRIRS

z S 3B 26FKE 84”7 242 269 8 BANG YR 241 581

1 F 8 84¢ 243 112 9 FEIRR 228 851

2 e Hl3 B (FKE) 237 124 500 |HBEFEHELE 023 388

3 HEREEYE FKE-3 84" 240 349 501 | BBiIR% M6x12 023 415

4 S4IR5R 236 932 502 |#8% M6x20 023 721

5 X% 243 601 503 | iR E M6-10 023 414

6 EXHR 243 600 505 | & 6-200 022 431

7 3 243 792 506 |#LIR% M8x16 023 113
120 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



9.2 4 R4 32 FKE

e | &% RS e &% RS
b2 S)%E 32 FKE 84” 242 991

1 S5 243 112 13 | EXHE 243 602
2 W% B (FKE) 237 124 14 | HXHE 243 603
3 HEEEER LT FKE-3 84" 240 349 500 |BUEFEHIERE 023 388
4 SLUTE 236 932 501 | B9i#R% M6x12 023 415
5 X% 243 601 502 | #8% M6x20 023 721
6 EXH 243 600 503 | tHFZIRE M6-10 023 414
7 3 239 295 505 |#ME 6 022 431
8 BNGOIF 241 581 506 | #3ki#R% M8x16 023 113
9 FEIR 228 851 507 | FKiRE M8 023 269
JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 121

HEES 257126_08_CN ST 006




9 BHRE

STOLL

9.3 L BHIRE

uE | &% Id wE | &% Id

b2 YR IERE 237 124

1 TE 251 166 13 |k h5#E 253 040
2 EIE 251 167 14 |k h5esE 253 041
3 REESLERN 25 251 168 15 |IFBRESYDI 240 733
4 NESL AR 251 169 16 | BR{uHR 253 043
5 372 251 170 17 | IBRE 253 046
6 s & Pak=A Doy 216 365 18 | EAd4 253 047
7 Wi RIS 244 407 19 | Eae 253 048
8 #F 253 034 20 | iEAREN 253 049
9 EdRsasE 253 035 21 | EAhEN 253 050
10 |H#7 253 036 22 | E4EsEE 253 055
11 it & (5 253 037 23 | IT4 253 056
12 | SRHBRE 253 038 24 | /NEE 216 372

122

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04

M=% S 257126_08_CN



ROEE 9
9.4 EM S i
uE | &% D uE &% ID
z BAMNER2(]
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5Sm.4 | ETm.5 | 265 328 7 BALEMO LT 265 285
E7 |E8 | E7m.8 | E8m.7 265 329 8 [E£h3K 1 8 IE #2484 oke 240 808
4 H 241 318 500 | %R 240 640
5 BANEM %K S 504 | & k#R# M5x16 265 377
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | EBm.4 | ETm.5 | 241 363 505 |#M@ 5,3x18x1,5 020 909
E7 | E8 | ETm.8 | EBm.7 241 364 506 | 48# 6x20 265 379
6 EMNLS 265 052 507 |IERES 2x45° M6 243 117

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)

BRHE3EE 006

123



9 RS STOLL

9.4.1 EM &K has

NE | EBH FRRE HE | EH FRIRE
b3 BANEMB LK DR 7 3R 242 048
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5 | 241 363 8 5K D HhiE A 243 121
E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7 241 364 9 #hi% 3K 8BS M4k oke 243 105
1 M 16 BRLD &K DS ER AR 241 345 500 |i%% KB 30x8 236 228
2 BANEMTK hh E3-8 241 366 501 |@ERE 021 022
3 HNFE 241 367 502 | 3K h3%% 5,05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 | 023 502
E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5
4 Bk 241 694 Bk 3% 4,9x0,5x53 E7 | E8 | ETm.8 |E | 023 503
8m.7
5 ZIHF 241 368 503 |HER 021 020
6 % 242 268 504 | JUkiRZ M4x10 241 914
124 CMS 822 (B! 5 632) JE Si7] 2016/04

R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



oL
P
[
©

9.4.1.1 M5k H

uE | &BWH FRRS B | B RIS

z BANEEMEK D5 E3-8 241 366 53 | KHFEEH (JKFE AKF) 240719
1 g & 5 243 107 54 | #F AKF 238 692
2 K & E3-8 259 448 55 | #A8K AKF 238 690
6 LS 238 694 56 | BH AKF 238 691
500 |#:[@ 8x14x0,5 023 501 57 |Wus 238 694
501 |3EH 021 022 58 |€E% 237 940
502 | &% 2x6 243172 551 | 18% KB 35x12 237 681
5 RHEF AKF 238 695 552 | 1844 KB 40x8 236 227
51 | 48\%E AKF 238 689 553 | E4R3#% 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EE AKF 237 926 554 | &4 2x6 243172
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 125

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



9 BHRE

STOLL

9.4.2 E#LRE

WE |EH ID uE |EH ID
b3 BN R AT 265 285 5 EERE 262 445
1 H 265 284 6 EERE 264 997
2 SR E PR A 265 282 7 BAEM =14 265 276
3 R4 8] PR A 265 283 500 |#@E 8 022 854
4 B2 MH10 262 391 501 | AARF M8-6 261 011
126 CMS 822 (B! 5 632) JE Si7] 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



ROEE 9
9.5 A Sz
uE &% ID B & ID
z ENERLEN
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5Sm.4 | ETm.5 |265 331 7 BAGMOLEET 265 356
E7 |E8 | E7m.8 | EBm.7 265 332 8 [E£h3K 10 8 IE #4084 oke 240 808
4 H 241318 | |500 |ZHR 240 640
5 BAAML LK SR 504 | # K182 M5x16 265 377
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | ESm.4 |E7Tm.5 |241382 | |505 |#M@& 53x18x1,5 020 909
E7 | E8 | ETm.8 | EBm.7 241383 | |506 |iR% 6x20 265 379
6 aMNL S 265053 | |507 |i&EHREH 2x45° M6 243 117

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

127




9 BHRE

STOLL

9.5.1 ALK HR

uE | &% FRIRE @ | B FRIRE
z BANAMLREK DR 7 3R 242 048
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5 | 241 382 8 5K D HhiE A 243 121
E7 | E8 | ETm.8 | E8m.7 241 383 9 #hi% 3K 8BS M4k oke 243 105
1 M 16 BRLMETK h SRR 241 346 500 |84 KB 30x8 236 228
2 BANAMK 4 E3-8 241 379 501 |sBEERE 021 022
3 = 241 367 502 | 3K h38E 5,05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 | 023 502
E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5
4 B 241 694 Bk 3% 4,9x0,5x53 E7 | E8 | ETm.8 |E | 023 503
8m.7
5 Z14F 241 368 503 |HMER 021 020
6 B 242 268 504 | JU3kiR4 M4x10 241 914
128 CMS 822 (B! 5 632) JE Si7] 2016/04

EBHFEE 006

HRES

257126_08_CN



IRHEE 9
9.5.1.1 5K %h
uE |EW FRIRS wwE |E® FRIRS
z BANEMEK D E3-8 241 379 53 KIMEEFH (KR AKF) 240719
1 vy 243 107 54 FF AKF 238 692
2 K 1 E3-8 259 448 55 # 0 H AKF 238 690
6 A= 238 694 56 | BH AKF 238 691
500 |#ME 8x14x0,5 023 501 57 |W43 238 694
501 |SHEH 021 022 58 |&B% 237 940
502 | &% 2x6 243172 551 |84 KB 35x12 237 681
5 RHEF AKF 238 695 552 |84 KB 40x8 236 227
51 ST AKF 238 689 553 | E4558% 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EE AKF 237 926 554 | fE4H 2x6 243172
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 129

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



9 BHRE

STOLL

9.5.2 BN AL L&k @ 4T

@ | &% ID uE | &% ID

b3 BN R T 265 356

1 H 265 284 6 EEFE 264 997

2 SR A FR AT 265 282 7 BEAEMELER 265 277
3 B2 47 8] FR A 265 283 8 LIEZHER 266 433
4 B4 MH10 262 391 500 |#[E 8 022 854
5 EEFRE 262 445 501 | <AER M8-6 261 011
130 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



9.6 £ REIFEAR

B | &% RS wE | &% FRiRE
z B 84" 240 681
1 ®I% 251246 540 | BB ST2,2x9,5-F 263 824
4 TETH 228 594 15 | BN 204 819
7 R RIPESR 219 983 20 | £RBHHEE 38 MEIR 253 888
8 R RIPES 220 159 37 | USB #4584 oke 243 070
10 | BRSSO 264 894 40 | FERF 228 851
14 | 4T LED &R 264 767 42 | EBYRETLE 264 453
14a |+ LED-f&3k 263 642 43 | HBLEETLE 264 454
14b | JTHEEMEZR 263 677 504 | & 3LiR% M8x16 023 113
14c | AMIZZE 264 766 516 | #ZLiR% M3x8 023 251
14d | A% 264 768 518 | #&3LIR% M8x18 251 331
14e |RFE 263 647 519 | &M@ 020 901
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 131

HEES 257126_08_CN ST 006



9 BHRE

STOLL

0.7 BENSYHRE

B | &% BE | RS wE | &% e
z BENSUEE

E5|E5m.4|E7Tm.5|E2,5.2| E3,5.2| E5.2| 244 003

E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L

E7|E8|E7m.8|E8m.7 244 004
E5| E5m.4 |E7Tm.5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2|E2,5.2m.4L | E5| E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2|E2,5.2m.4L |
E3,5.2m.4L E3,5.2m.4L
1 BANSEEHL ES 1+8 | 243935 1a | BANSLEE 1+8E5 212 990
2 BANSLBVL ES 2+7 243934 2a | ENSLEE 2+7E5 212 992
3 BANS UYL E5 3+6 243933 3a | BANS4EE 3+6E5 212 991
4 BANSEEYIK E5 4+5 | 243932 4a | BANSLHEEE 4+5E5 212 993
E7 | E8 | ETm.8 | EBm.7 E7 | E8 | ETm.8 | EBm.7
1 BANGLE[L ET-8 1+8 | 243939 1la | BANS4EE 1+8E7-8 212 892
2 BANSLHI]/YLL ET7-8 2+7 | 243938 2a | BANSYEEE 2+TE7-8 212 914
3 BANSLERHL E7-8 3+6 | 243937 3a | BNS4EEE 3+6E7-8 212 925
4 BANSIBYL ET-8 4+5 | 243 936 4a | EBEANSLHIBE 4+5E7-8 212 910
5 BRI ER 244 099 11 BANGHE 209 257
6 BEAGMRAER 244 098 13 (BE 213 035
7 A AE A 230 709 500 | 7NARZ M5x10 020 351
10 | BANSLBENL 243 062 4g* | BANSLDERE 4+5E3-4 (E2,5.2m.4L) 261 137
132 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



9.8 SHERF

E |BHK FRRS uE | &% FRRS
z SHE4 244 103 530 |&HR4,2 021 502
1 S5 255 467 531 | REH 259 606
2 Z 5 253 674 532 | #LiR4 M5x8 239 408
3 BAGLIR 265 433 930 | &K% M6x10 023 183
31 BAZREXLE 265 434 500 |#iE#RZ M6x35 020 139
32 BEEAKE 259 574 900 |#iERZ M8x25 020 142
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 133

HEES 257126_08_CN ST 006



9 I

PHRIE

STOLL

9.9 M EERL) 5

B | B ID g | B ID
3 EERE L) 8] 269 403
1 BA=HIRDE 219 800 2 BN 269 400
la | EhFFR 008 664 3 ARV FE® V3J 406 206 927
134 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



BLPIRE 9
90.10 AMIEWIBLHE
B | B ID g | B ID
z H M EEIE LD ES 269 398
1 BA=HI KD 219 800 2 BB 269 400
la | BEhFFR 008 664 3 WARY V FEH V3J 406 206 927
135

I X 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)

BRHE3EE 006



STOLL

136

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



o
=
\F
P
i

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 137
RYRT 257126_08_CN ST 006



10 RAEKE

STOLL

10.1 RALKE

il | &% RS il | &% RS

z S

1 BARDNE 251 332 7 AR E 29x25%x1300 251 347

2 A R & 29x25x2850 252 747 8 A B 29x25x350 252 746

3 BREEEL 25 mm 245 011 9 BREX 214 653

4 £45 245 024 10* | BANRE 822 E5-14 251 312

5 BANEMRDEE 822 251 343 550 | USkiR% M4x8 251 011

6 BANAMIRDLEE 822 251 344 551 | WiRIRL M4x8 022 501
138 CMS 822 (B! 5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



10.1.1 428

B |EBH Id NE | E% Id

)3 - Ay 6* REE 245 029

1 - - 245 024 10* | EEMNE 251 335

5* RIE 245 028 501* | #iEiR%Z M6x10 023 690
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 139

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



10 RAEKE

STOLL

10.1.2 EARE

@ | &% RS @ &% RS

L BANLEMIRDLEE 822 57 251 343

R BAAMIKRLEE 822 251 344 501 KA EE 20x16x40 251 043

1 ANEEAE 250 121 502 MR A E & 20x16x420 251 045

2 EMEEAE 251 101 504* | ikiR42 M4x8 251 011

3 EREXER FLENT 245 022 506* | B4R 250 051
500 | BRAEE 20x16x400 244 983 531* | #iEIE4 M4x8 022 501
140 CMS 822 (B! 5 632) I L3R 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



10.1.3 RE

B |EBH FRiRE NE | E% RS
)3 BNRE E5-14 251 312 2 F R 255 628
1 & 255 386 500 |84 KB30x6 241 424

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)

BRHE3EE 006

141




10 RAEKE STOLL

142 CMS 822 (85 632) 3 Y47 2016/04
R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



BwAEMEZES 11

11 BEMIEF

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 143
RYRT 257126_08_CN ST 006



11 BRIEMIEH

STOLL

A+

111 AEE

il | &% Id i | &% Id

p3 BN NGAEE 240 194

1 HAkESR 240 195 10* | fMERZES 244 554

3 BANHAS 240 198 502 | & E 020 901

4 EREMUER 250 298 503 |i8#4 KB 50x12 240 359

6 fihee 242 812 507 |i8# KB 50x15 251728
144 CMS 822 (B! 5 632) JE Si7] 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



BRAEMZSE 11

1.2 BFIEE

uE |EW FRIRS uE | &% FRRE
z BENBHER 241 039 11 | BAHEXZZE 252 964
1 BRI 241 030 502 |#iEERLL M6x16 020 135
2 BN E 250 071 503 | FiLiR% M5x14 023 588
3 BNRIBSH 257 540 504 |HiEERZ M6x20-12.9 020 136
6 HME R 251216 505 | iEIRZZ M6x12 020 134
7 =M =R 251 217 507 |#M@E 020 872
8 EfIIR 4 219 107 509 | 8% M6x25 023510
9 Ze [ TBEHEFx 223 350 511 |B#x 262 037
10 | B3RS (HEIRE) 225 099 512 | T IgERLZ M6x10 023 690
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 145

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




11 BRIEMIEH

STOLL

11.2.1 BRI FF &

B | &% FRiRE B &% FRRE
L BANEHA 250 071
1 EHR 245218 505 | A<AIZF M8-6 020 838
1a | RF A MCM 12-04 023 639 506 | Efr%H 1,5x8 236 923
2 B RER 220 561 507 |HEHEE 6x20 023 719
2a | O F3R 14x4 023 237 508 | HiEIRL M4x24,8x7,7 240 299
3 T 245219 509 |HEIRL 251316
4 ®T 253776 510 | # & 12x18x1 023 315
5 FFRIREIE 245 220 511 | B 12x1 020 951
6 BELOH 251 340 512 | E4#%E 1,25x15x98,2 023 609
7 PNEE 245 222 513 | E4R5%% 0,5x11x20,21 265 082
8 HMERL 254 528
9 IR 240 287 R | EBMAME 252 964
500 | #iE4RZL M4x6 023 067 1 AR 240 230
501 | #iE4R4 M4x8 022 501 1a | RFHE MCM 12-04 023 639
502 | #E 4x8x1 023 369 2 =yl 242 888
503 | FFREEEER 259 000 500 | £ 12x18x1 023 315
504 | LB EREF S 026 233 502 | BiEFF 12x1 020 951

146

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



BRAEMZSE 11

11.3 I87RET

IE |&W
z 547 LED
500 L1842 M4x14
501 BEYERE A4,3-FS

IE Y17 2016/04
14545 257126_08_CN

Id g | EW
240 395
023 037
022 482

CMS 822 (B & 632)
B3 A 006

501
500

147



11 BRIEMIEH

STOLL

11.4 & X3EH

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z B R ETER 261 374 b2 KesREREATR 257 409

1 RETERRER 261 375 1 EEAT 256 806

500 | HES404T A3x8-Al 023 158 2 S¢4 WI100-P4330 243 355

501 | R¥EH 20x20 243 356 500 |#HIEERZZ M4x10 023 136

900* | W iHgIRZ M6x12 020 134 501 | wig#R4 M3x10 022 991
900* | HIEIRZ M6x12 020 134
901* &M@ 6 020 872

148 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



BRAEMZSE 11

11.5 IR B =

IE |&W PRIRS g | &% RS
2 BNEHEEEBES 223 947 3 R BB 4% R BT R um i Sk 220 053
1 B BEE (EB) 220 011 500 |F3LiR2 M4x8 023 036
2 R BRI E B 220 061 502 | B85k N-3B, 5 mm 210729
i Y15 2016/04 CMS 822 (25 632) 149

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




11 BRIEMIEH

STOLL

11.6 MEIRF

B &% RS wE | &% RS
z b g

1 MER 258 308 10* | BoRFRERBREMHE GLM 259 613
2 B 212 210 500 | FLiRZ M6x20 241 603

150

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



R RE 12

12 RIFEE

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 151
RYRT 257126_08_CN ST 006



12 RIPRE

STOLL

121 22 &

uE |E% Id uE | &% Id

z EZ£l] b2 HMZEZ]

1 Mz 2] 265 278 1 AME£] 265 279

2 = 263 939 2 am 263 939

4 BEMR 219 748 4 BIEMR 219 748

10 | #4788 AZ 15/16 255 492 10 | }1TER AZ 15/16 255 492
501 |¥8# 6x30 265 380 501 |1#8%2 6x30 265 380
502 |¥R% 4x16 263 995 502 |iR%# 4x16 263 995
506 |¥R% 6x20 265 379 506 |#8% 6x20 265 379
152 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



R RE 12

12.2 34

& |EH FRRE B B FRRES
1 RFE 1 (B 257 532 1-5 b BMARIEF 251 376
1a  |RPE 257 527 c PEHR 219 393
2 RIFE 2 (BN 257 533 d 737 255129
2a  |RpE2 257 528 7 BANEMESENT 251237
3 HRIPE 3 (B 257 534 7a | EMERHEAE 251 190
3a |RPES3 257 529 8 BENEMNEEENT 251238
4 RIFE 4 (D) 257 535 8a aEFIFEAT 251191
4a  |[R¥PE 4 257 530 7-8 |x mmE 244 989
5 BE 5 (BN 257 536 y E&; 250 273
5a |EES 257 531 z X5 240 412
500 | 8% KB 50x12 240 359
501 | TiE#RZ M6x16 020 135

JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 153

HEES 257126_08_CN ST 006




12 RIPRE

STOLL

12.3 e3Pk

NE | B FRIRE NE | B FRIRE
1 BN 257 670 11 | 257 664
12 | HPilREz£ 243 052
154 CMS 822 (B! 5 632) JE Si7] 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



BRIRE 13

13 BRiR%Z

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 155
RYRT 257126_08_CN ST 006



13 BRRE

STOLL

13.1 PDF 1§ & E ( 221)

=LA

ID FRER
SKIRE 221 E=iE 257 279 DE
KA 221 #iF 257 279 _GB
%A 221 HX 257 279 _CN

1£ CMS X#F# DVD & EAR AT KR EIEE A 221 1R 5158 257 157

156

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



BRIRE 13

13.2 FEZI R4

Z Id 4 Id
EEBHIEE OKC 822 2IMP-2 259 304
2 M 5 EBRKOR & B ER 48 XL138 259 367 EREMSEL SM XL321 255 195
2 BT EBRKOR & E B ER AT XL139 259 368 RIS L SM XL323 255 197
2 B EEBRKOR & £ B ER 48 XL136 259 369 HEMSEL SM XL325 255 199
2 BT EBRKOR & E B ER AT XL137 259 370 HEigELk SM XL327 255 201
ENS4hessisk 242 289 M EEESTEL XL322 255 196
B S B84k 242 290 EHIME S84 XL324 255 198
M EEBE S B XL326 255 200
HrEIME S84 XL328 255 202
| [
T : T
E. —
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 157

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



13 BRIRE STOLL

13.3 &1,

R RS & RS
BYFFEBLY OKC 240 289 FHIREBEL FKE T OKC 240 290
I =
]
I 3 =
ENRPEBBY OKC 1253442 | | A4 HIAB OKC 240 291
HBBRALIT X 84 OKC 1240292 | ERIRE L EL OKC 1240 293

= €| E————

AMIELHEBY OKC 240 294 £ IR EH OKC 240 295
Mg sha B4 84 OKC 240 466 HMB DR EL OKC 240 297
= T
E:ﬂ:ﬂl: :E{ —] E%
£ FRESERLE OKC 240 296 HM G EBEBY OKC 253 441
B S AR BEY OKC 240 298
#2338 CAN 84" 240 461 B4 Y MR BB 84 OKC 1240 463

=T = | — s

158 CMS 822 (85 632) 3 Y47 2016/04
R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



BRIRE 13

13.4 M hNER4s |

E2n PRIRS =2 PRIRS
Dk 845 HIAB 84° OKC 242226 | | FF3:E4 HIAB 84“ OKC 242 227
B8R B4 WAZ/F 84° OKC 1263688 | | fAIBREIRELLS 84 240 504
R A B4 OKC 240505 | | FF3E45 HAOS 84“ OKC 242 229
Dk 848 HAAB OEF/S 84° 242228 | | ik HIAB OKC 240 592
FF 3 848 HIAB OKC 240593 | | ERIHHFDk®BLY OKC 240 308
iE X 2016/04 CMS 822 (5 632) 159

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



13 BRRE

STOLL

13.5 Mt pneEgs Il

=LA

FRIRS =g FRIRS
FF = B4 KAHA OKC 240 309 ENHRDEBEL OKC 240 310
R RIT <B4 OKC 240 311 FF R B4 HAAB OKC 240 312
WENE R ELY NB OKC 240 518 RS FLENT 84“ OKC 251 243

160 CMS 822 (B5 632) i Y37 2016/04

R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



EHBEFTh 14

14 = HI BT T

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 161
RYRT 257126_08_CN ST 006



14 ¥2FEF Tl

STOLL

14.1 12 HF8

B | &% RS LB | &% RS

z BAEMEEIZEE 822 5/6 254 866

1 EMFT R REHRE 254 868 4 + e85t OKC 300 951

2 BhiE Mt RE 300 924 5 ShES IR HI B F 4R 4SM 7TE 300 943

3 FHIR CG54 300 923 6 -+ N-CPU 432 300 965
31 | HBRERE 239 305 7 -~ Power CPU B 301 009
32 | diER CG54 239 350 8 + IPC P9X S 01 264 480

162 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



BHEF e 14

14.2 H1E2HI5E

B | &% e wE | &% RS
S BAEMNRHES2APP 260 572
1 | ANEEERHEE 260573 | |3 | 4ke3E84R okc 300 953
1a HiEX 1R Servo 5 229 059 4 + CWAZ 300 929
2 —+ Servo 6 301 000 5 BRI CWAZ 300 936
3 S 2016/04 CMS 822 (85 632) 163

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



14 2B F Tl S T 0 L L

164 CMS 822 (85 632) 3 Y47 2016/04
R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



M 15

15 AJ i ik B4

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 165
RYRT 257126_08_CN ST 006



15 ] 3% 3K B 44

STOLL

15.1 &4 1 &

uE &% Id e | &% Id

b3 FRAERT 4 1 265 182

2 HEFT 232 027 8 1B1EH 227 249
2a | /MEF 202 843 9 R E 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
2b | EZ 232 022 10 | 1RB&E 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
3 S8R5 Stoll Grease 0475, 150g 270 721 11 | 4RB&E 10A T/440V 6,3x32 025 258
4 45494138 Stolltex T 46, 1I 268 621 12 | 1RBE 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
5 ST 216 732 13 | {RBE 1A T/440V 6,3x32 209 321
6 B L=150cm 228 180 14 | {RBE 1,6A T 5x20 008 715
7 FFXFEAR 009 346 15 | HERERE F1,0A 008 748

166

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



M 15

15.2 %14 2 B

WE |BH Id wE | BH Id
b3 FRERF 2 265 183 3 $8R4T LED 240 395
2 BHE 056 569 500 | BEEIRHE M16x40 244 061
JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 167
HEES 257126_08_CN

BRHE3EE 006



15 ] 3% 3K B 44 S T 0 L L

168 CMS 822 (85 632) 3 Y47 2016/04
R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



BB 16

16 IR 4

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 169
RYRT 257126_08_CN ST 006



16 43R4

STOLL

16.12 B S 488 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

wE | UE | E% Id wE | sE | Id

1+8 | BASLEEHL 1+8 EW 23 260 008 3+6 | BN LBk 3+6 EW 23 260 010
1 S4B HLK:EW 23 258 326 1 S hESHLK:EW 23 258 326
2 BANG BT 1+8E5 259 935 2 BANS 4B 3+6E5 259 937
BANSLEEYLL 1+8 EW 29 260 023 BAS Bk 3+6 EW 29 260 025
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSEE 148E5 259 935 2 BANS BT 3+6E5 259 937
BANSEEHIL 1+8 EW 43 260 027 BANS BRIk 3+6 EW 43 260 029
1 SpEEHIKEW 43 259 923 1 SEFHLKEW 43 259 923
2 BANSEEE 1+8E5 259 935 2 BANS4DESE 3+6E5 259 937
BANSLEYK 1+8 EW 46 260 031 BANSLEFHLL 3+6 EW 46 260 033
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 SHESHLSK:EW 46 258 912
2 BANSESE 1+48E5 259 935 2 BANS D2 3+6E5 259 937

247 | BANSYEENL 247 EW 23 260 009 4+5 | EANSLEL 4+5 EW 23 260 011
1 S4B HLK:EW 23 258 326 1 ShESHLK:EW 23 258 326
2 BANGYEE 2+7E5 259 936 2 BANS BT 4+5E5 259 938
BANSBRYLL 247 EW 29 260 024 BANSERHLL 445 EW 29 260 026
1 S B HLK:EW 29 259 034 1 S hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSEE 2+7E5 259 936 2 BANSYERE 4+5E5 259 938
BANSEEHIL 247 EW 43 260 028 BANS BRI 4+5 EW 43 260 030
1 SpEEHLKEW 43 259 923 1 SEFHLKEW 43 259 923
2 BANS BT 2+7E5 259 936 2 BANSUDESE 4+5E5 259 938
BANSLEYLL 2+7 EW 46 260 032 BANSLEK 445 EW 46 260 034
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 SHESHLSK:EW 46 258 912
2 BANSUESE 2+7E5 259 936 2 BANF LB 4+5E5 259 938

170 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



BB 16

16.22 #5435 E16 | E18

wE B | &% Id wE | gE | Id
1+8 | BANSLEHL 1+8 EW 23 260 035 3+6 | BEANSLEEHL 3+6 EW 23 260 037
1 ShESHLK:EW 23 258 326 1 ShERHLK:EW 23 258 326
2 BANS B 1+8E7-8 259 939 2 BANS )R 3+6E7-8 259 942
BASEEYLL 1+8 EW 29 260 012 BASHERHLL 3+6 EW 29 260 014
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S 4hERHLK:EW 29 259 034
2 BANS)ESE 1+8E7-8 259 939 2 BANS4HEE 3+6E7-8 259 942
BANSEEHIL 1+8 EW 43 260 039 BANSERIL 3+6 EW 43 260 041
1 SEEHISKEW 43 259 923 1 SEEHSKEW 43 259 923
2 BN LB 1+8E7-8 259 939 2 NS LB 3+6E7-8 259 942
BANSLEVIK 1+8 EW 46 260 043 BANSLHEFL 3+6 EW 46 260 045
1 SESHISK:EW 46 258 912 1 S4HEHLSK:EW 46 258 912
2 BANS DB 1+48E7-8 259 939 2 BANS DI 3+6E7-8 259 942
247 | BANSYEENL 247 EW 23 260 036 4+5 | BANSLIB|YK 445 EW 23 260 038
1 ShESHLK:EW 23 258 326 1 ShERHLK:EW 23 258 326
2 BANSPESE 2+7E7-8 259 941 2 BANS DRI 4+45E7-8 259 943
BANSERYLL 247 EW 29 260 013 BANSERALL 445 EW 29 260 015
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S 4hERHLK:EW 29 259 034
2 BANS DB 2+7E7-8 259 941 2 BANSYHEE 4+5E7-8 259 943
BANSBEHIL 247 EW 43 260 040 BANS BRI 4+5 EW 43 260 042
1 SPEEHISKEW 43 259 923 1 SHEEHISKEW 43 259 923
2 BANS LB 2+7E7-8 259 941 2 BANSLEE 445E7-8 259 943
BANSLEIYIK 2+7 EW 46 260 044 BANSLERLL 445 EW 46 260 046
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 S4HEHLSK:EW 46 258 912
2 BANS LB 2+7E7-8 259 941 2 BENSLEE 4+5E7-8 259 943
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 171

HEES 257126_08_CN ST 006




16 43R4

STOLL

16.3 2 @IS LI|/ER

uE | &R Id B | B Id

1 B RSO ERNL 1+8 ES 259 732 1la | BANSEEL 1+8E5 244 076
BRSO BVL 1+8 E7-8 259 736 BANS2)EE3L 1+8E7-8 244 082
BRSO EL 1+8 E10-14 259 740 BANZ2)E83L 1+48E10-14 260 612
BRSO EL 1+8 E16-18 259 744 BANG2)EE3L 1+8E16-18 261516

2 it SLDB8 2+7E5 259 733 2a | BANSLHEEL 2+7E5 244 077
Wit S48Ex 2+7E7-8 259 737 BANSLERSL 2+7E7-8 244 083
WIS LhE8 2+7E10-14 259 741 BANSLHEEL 2+7E10-14 260 614
MIEH L8R 2+7E16-18 259 745 BANGLERL 2+7E16-18 261517

3 RIS ER 3+6E5 259 734 3a | BANSE8L 3-6E5 244 078
HAL S48 3+6E7-8 259 738 4a | BNSERK 3-6E7-8 244 084
IS LDES 3+6E10-14 259 742 BANSLHEEL 3-6E10-14 260 610
IS D8R 3+6E16-18 259 746 BANSLHE83L 3-6E16-18 261518

4 BRI S ERLL 4+5E5 259 735 500 | F3kiR2 M4x5 239 549
BRI S LBk 4+5E7-8 259 739 501 | @ 020 870
BRSO L 4+5E10-14 259 743 b S A 242 863
BRSO L 4+5E16-18 259 747

172

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



BB 16

16.3.1 2 B S48

uE | &R B | EW Id
)2 RIS LERE 1+8 259 728 1 S 42 148 259 719
RIS EREE 2+7 259 729 2 SYPESE 247 259 720
RIS ERE 3+6 259 730 3 S 425 3+6 259 721
RIS LB 4+5 259 731 4 SYPESE 445 259 722
8 BEANERTE 260 702 a EMR 2,02 H 262 433
8c BANZERTR 260 700 EMR 2,04 H 262 434
9 Wi 244 031 b E#R 2,02 H 262 572
13 | ARF H3 262 019 E#x 2,04 H 262 573
14 | ERS H3 262 018 E#x 2,06 H 262 574
19 | KRB 259 653 E#x 2,08 H 262 576
25 |BR 260 548 510 | F3LiB2 M4x8 023 579
30 BREH 260 527
JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 173

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



174

16 43R4

STOLL

16.4 S40E3& E2,5.2m.4L

g W Id g | B Id
1 EANGYHRE 1+8 E34 261 546 3 EANGL3E 3+6 E34 261 136
2 BEANGLRE 2+7 E16-18 261 547 4 BEANGLRE 4+5E34 261 137

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



BB 16

16.5 ™D G40 85 3+6

uE |EW Id uE | &% Id
z BANRDSLEE 3+6 8 BAZRTZLE 252 824
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 252 782 9 EERE 252 796
E7 | E8 252 784 10 |[#45 213 035
1 R S LS EE 252 806 11 |85 216 143
2 R 212 583 12 | FTiRe 253 436
3 B 252 798 500 |AAEL M4x5 243 779
4 R SLEZE 3+6 501 | ANAELZ M4x10 020 346
E5 252 820 502 | ANAEY 252 832
E7-8 252 821 503 | ElEEE M4x16 254 196
5 DS LPESE 3+6 E5-8 252 800 504 |EHHE 021 399
6 BR 252 797 505 |1R4uig 213 399
7 BAZRTE 252 825 506 |EZEHE 253 058

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

175



16 43R4

STOLL

16.6 R F 4027 4+5

uE |E% Id B | B Id
T BANRDSYEE 445 8 BAZRTZE 252 816
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 252 781 9 EERE 252 796
E7 | E8 252 783 10 |&5 213 035
1 DS 2D BT RR 252 806 11 BE 216 143
2 BA 212 583 12 | AR~ 253 436
3 B 252 798 500 | AAEL M4ax5 243 779
4 RS PERE 4+5 501 | AAEL M4ax10 020 346
E5 252 790 502 | AAIEL 252 832
E7-8 252 791 503 | EEiEHE M4x16 254 196
5 RS LDESE 4+5 E5-8 252 799 504 |E4RseE 021 399
6 B 252 797 505 |BR4Re 213 399
7 BAZRRTLE 252 815 506 |E4RseE 253 058

176

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



BB 16

16.7 ™S40 25 W EW46

uE | &% Id uE | &% Id
B BT SLER EW 46 244 998
1 ShESHLSK:EW 46 244 253 1d IR 213 399
1la | S#E8Hk: 243 881 500 | EZ8#%E 4,0x0,55x11 021 399
1b |BF 212 583 2 BE 213 035
1c By 216 143 510 | <AL M5x10 020 351
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 177

HEES 257126_08_CN ST 006



16 43R4

STOLL

16.8 JF4) S BMH(BBT)

uE | &% Id wE | &% Id

z BN SRR 251 867

1 S bR 251 864 7 S a4 253 226

2 BHE 212 583 8 B 213 035

3 g 216 143 500 |EHHE 021 399

4 B 213 399 511 | @& 4 022 481

5 A 251 866 512 | AAEBL M4x8 022 461

6 b Eres 251 865 513 | ANAELZ M5x10 020 351

178 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



BB 16

16.9 WELIL BN S8R

i | & Id i | &% Id
z BEENSLER 267 424
1 RELENS LR 4+5 267 414 4 -y 267 417
2 REMCENS LR 3+6 267 415 5 AR E LR 267 413
3 RECENS LT 247 267 416 500 | kB2 M5x12 023 340
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 179

HEES 257126_08_CN ST 006




16 43R4

STOLL

16.10 A KBURRZE

uE &% Id wE | &% Id

z HEBARIZZ 265 392

1 AEENRIER 257 282 10 = {EU B ASCON 266 069

2 21t ASCON 257 239 500 | T fZLiR4¢ M8x25 022 866

3 AL 265 045 501 |G LERE M8-10 023 026

5 LERER IR 212 241 503 | $L& 7 302x4,8 008 642

8 2 1EEA DVD 258 391 504 | TiEIRLZ M5x12 020 132

9 EER 258 386 505 |#@ 5 020 871
180 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



BB 16

16.10.1 AN RiIRZ

uE |EH Id B | B Id
z AEEUREE 257 282 8 S 257 139
1 A= 257 281 9 -+ Ascon 255 000
2 > 257 278 10 | 8BYUF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#Zki8% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 | 8% 50x15 251728
5 R Servos 229 142 502 | BBURZ ST3,5x13 022 940
6 BREtH 211 354 503 | EMEELIRZ M3x10 023 380
6a | MLHEAREIR 258 582 504 | MEIRR M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |RFKFBIERE J3,7 022 554

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

181




16 43R4

STOLL

16.11 EKFNRIRE

uE | &% Id B | &% Id

z EKBURIEE 265 391

1 EEEN®RIEE 257 283 10 | #%4ELiBEI ASCON 266 069
2 21t ASCON 257 239 500 |T f23Li84¢ M8x25 022 866
3 EXR 265 046 501 | GHERA M8-10 023 026
5 ERERCR 2] 212 241 503 |47 302x4,8 008 642
8 #/EW 8 DVD 258 391 504 |HIEERZZ M5x12 020 132
9 BER 258 386 505 |#M@ 5 020 871

182 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



BB 16

16.11.1 AN RIRE

uE |EH Id B | B Id
z AEEUREE 257 282 8 S 257 139
1 A= 257 281 9 -+ Ascon 255 000
2 > 257 278 10 | 8BYUF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#Zki8% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 | 8% 50x15 251728
5 R Servos 229 142 502 | BBURZ ST3,5x13 022 940
6 BREtH 211 354 503 | EMEELIRZ M3x10 023 380
6a | MLRAREIR 258582 | 504 | BEIEF M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |RFKFBIERE J3,7 022 554
JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 183

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



16 43R4

STOLL

16.12 f%£)88 MSF 3 (E3-8)

NE |B&#H ID E

b3 BANMELHER MSF 3 (E3-8) 265 603 EEM MSF-3 4T -

1 BAEEH MSF-3 259 575 MEMMINGER-IRO GMBH

2 EEANEHIZHEE E3-8 265 601 Jakob-Mutz-Strasse 7

3 BAREZEE E3-8 265 602

AR R EE D-72280 Dornstetten

B3%: +49 (0)7443 281-0
£ E: +49 (0)7443 281-101
MSF-3 24 SMEMABEH ZEIZZHN
MEMMINGER-IRO /A RIH A 35588,

184 CMS 822 (H5 632) i SiA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



BB 16

16.13 M) & B %25

uE |EW ID uE | &% ID

z EL R 253 965 501 | #ZLIR4 M4x25 023 511
1 T #E 253 969 502 | 4 022 481
2 S 252 769 503 | AAERE M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |6 022 431
4 EXR 253 347 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 PR 253 349 507 | #LIR% M4x16 023 412
6 #) 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | #ZLIR% M4x12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |# LR M8x16 023 113
8 IR 228 851 510 | & LiR% M8x18 251 331
10 |[®RFS 253 968 511 | #Z3LiB%4 M6x30 023 451
11 EE /A 253 964 512 | RS IELRE A4,3 022 482
12 | BEEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | 3LIR% M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 |12& M4-6 253 805

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

185




16 45 2RHTF S T 0 L L
16.14 AL HiE&EE

uE |E% ID uE | &% ID
z BN E B 253 966 501 |#LIR% M4x25 023 511
1 *#E 253 969 502 |3 4 022 481
2 ¥ 252 769 503 | AAERE M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |#[E 6 022 431
4 AL 253 348 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 PR 253 349 507 | & LB M4x16 023 412
6 #h 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | & LIBL M4Ax12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |#LIR% M8x16 023 113
8 B2 228 851 510 |#&3LiR% M8x18 251 331
10 |[®RFS 253 968 511 | #3LiB%4 M6x30 023 451
11 BEE & 253 964 512 |FEEFESIELRE A4,3 022 482
12 | BEEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | 3L#R% M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 |12& M4-6 253 805
186 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



BB 16

16.15 JECZR R hntk

B | &% RS wE | &% FRiRE
b3 JEEBH AR 8XX 253 646
1 B AR 253 472 8 SHRE 243 765
2 ELIE 202 777 9 S 4hER 241 581
3 BE# D=130 062 385 500 | #3ki#R% M4x30 023 681
4 eI 200 363 501 |#[@ 5,3x30x1,25 023 556
JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 187

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



16 43R4

STOLL

16.16 8T 3% BB IR

il | &% Id i | &% Id
z1 BRTIRS LR 266 736
12 | @R 265 064 17 AT/ V0,25 267 253
13 VERER 265 061 18 | @TH/R V0,5 258 199
14 VERER 265 063 19  |(@AFEHRVA 258 200
15 | @R 265 062 20 |ATRVA1S 258 201
T2 | EEEAME 263625 | |

188 CMS 822 (B5 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17 HE R M24IFFEB 2N ERTE

£ D
24 IFF: 2 M 24 FF fift S BRHRELY E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 257 456
2 B 24 IFF TGS B RINER E7 | ES 257 457
32 IFF: ¥ T H 32 IFF %8 2E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 256 991
®I T B 32 IFF 28 2E7 | E8 257 387

I X 2016/04

CMS 822 (B & 632)

HEES 257126_08_CN ST 006

189



17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

171 B TERNEY

(24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

B |EBH FRIRS g |&W FRIRS
b2 TS 24 IFFES 257 456 21 &R 240 640
2 BN LbL ok 7188 ES 244 498 30 | EfNEEKEB=AES 212130
3 BN L4k 7188 ES 244 501 31 | AN EEKE=AES 212 129
4 BAEM LT 265 294 32 | A/ EEEEER 240 697
5 BANAM & 5T 265 381 33 | A/ EEEEER 240 698
8 BANEN 16 BRERIBLF 244 991 34 | EEAN 16 BEHIZIEE E3-8 265 382
9 BEANAN 16 BRERERIBLF 244 992 35 | HEAN 16 BHIZIEE E3-8 265 383
12 | EYIRE K E5-8 253 653 36 | EBNSOHH 259 403
13 | BEAMYIRL K E5-8 253 652 502 | E{u4H 6x16 020 677
16 | BRIESY|HIRERIEREDVD 245 169 503 | &% M6x20 244 824
17 | SOHBEBATIE 250 119 504 | 8% 6x20 265 379
18 | BANSIRE E5IFF 24 256 934 505 | #&3LiR# M5x10 023 247
190 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.2 B T BRI B (24 IFF) E7 | E8

B | &% RS wE | &% FRiRE

z A EL 24 IFF E7-8 257 457

2 BANEM D4R HES E7-8 244 499 25 | BABUER ET-8IFF 24 256 935
3 BAAM LK HES E7-8 244 502 28 |ZIR 240 640
4 S 4hIRZE 84 236 932 30 |EM/NEBRRE=AET-8 212 057
5 EXR 243 602 31 | AMNEERRE=AET-8 212 056
6 AXH 243 603 32 | EM/NEREERER 240 697
7 F e 239 295 33 | GM/NEEEREER 240 698
8 BANEM D& T 265 294 34 | EBA 16 BHEIZIEE E3-8 265 382
9 BAAM L [T 265 381 35 | HAEA 16 BHEIZIEE E3-8 265 383
10 R RFIRE 237 124 36 | EANSHKR 259 403
11 BANGLIR 241 581 500 | B8i#R% M6x12 023 415
14 | BANEM 16 BBEBRELF 244 991 501 | IR M6-10 023 414
15 | BANAN 16 BBERELF 244 992 502 | 75KIER M8 023 269
18 | EHIRL K E5-8 253 653 503 |#&LIR% M8x16 023 113
19 | BEAMYIRL K ES-8 253 652 506 | EI%H 6x16 020 677
22 | WIS YREREEIER DVD 245 169 507 | 842 M6x20 244 824
23 | FHBHDEIAR 7XX/8XX 241928 508 |18%£ 6x20 265 379
24 | SUHBRBRETIE 250 119 509 | & LB M5x10 023 247
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 191

HEES 257126_08_CN ST 006




17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

173 HRMIEMNER

(32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

B |EBH RIS g | B FRIRS

z BRI S4B EL 32 IFFES 256 991 21 ZR 240 640
2 BN LbL ok 7188 ES 244 498 30 EM/NEBRE=A ES 212 130
3 BN L4k 7188 ES 244 501 31 G/ NEBRE=A ES 212 129
4 BAEM LT 265 294 32 M/ E B R E R 240 697
5 BANAM & 5T 265 381 33 /)N EE B 2 B 3R 240 698
8 BANEN 16 BRERIBLF 244 991 34 EEA 16 BFIZNRE E3-8 265 382
9 BEANAN 16 BRERERIBLF 244 992 35 HEA 16 B HII%E E3-8 265 383
12 | EYIRE K E5-8 253 653 36 | ENSHR 259 403
13 | BEAMYIRL K E5-8 253 652 502 | E{u4H 6x16 020 677
16 | BRIESY|HIRERIEREDVD 245 169 503 | #&% M6x20 244 824
17 | SOHBEBATIE 250 119 504 | #8% KB60x20 237 682
18 | BANSYWEE IFFES 245 161 505 | #3LiR% M5x10 023 247
192 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.4 S## T EME Y (32 IFF) E7 | ES

B | &% RS wE | &% FRiRE

z HRELE 32 IFF E7-8 257 387

2 BANEM D4R HES E7-8 244 499 25 | BABUER ET-8IFF 24 256 935
3 BAAM LK HES E7-8 244 502 28 |ZIR 240 640
4 S4IR4R 84 236 932 30 |EM/NEBRRE=AET-8 212 057
5 EXR 243 602 31 | AMNEERRE=AET-8 212 056
6 AXH 243 603 32 | EM/NEREERER 240 697
7 F e 239 295 33 | GM/NEEEREER 240 698
8 BANEM D& T 265 294 34 | EBA 16 BHEIZIEE E3-8 265 382
9 BAAM L [T 265 381 35 | HAEA 16 BHEIZIEE E3-8 265 383
10 R RFIRE 237 124 36 | EANSHKR 259 403
11 BANGLIR 241 581 500 | B8i#R% M6x12 023 415
14 | BANEM 16 BBEBRELF 244 991 501 | IR M6-10 023 414
15 | BANAN 16 BBERELF 244 992 502 | 75KIER M8 023 269
18 | EHIRL K E5-8 253 653 503 |#&LIR% M8x16 023 113
19 | BEAMYIRL K ES-8 253 652 506 | EI%H 6x16 020 677
22 | WIS YREREEIER DVD 245 169 507 | 842 M6x20 244 824
23 | FHBHDEIAR 7XX/8XX 241928 508 |18%£ 6x20 265 379
24 | SUHBRBRETIE 250 119 509 | & LB M5x10 023 247
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 193

HEES 257126_08_CN ST 006



17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

-

17.5 EM L& EXPH

uE B ID uE | & ID

3 BALEML LK DR 4 BANEM L& 5T 265 294
E5|E2,5.2|E3,5.2| E5.2 244 498 21 | &R 240 640
E7|8 244 498 504 | $8% 6x20 265 379

194

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.5.1 EM&h &5k H e

B | &% RiRE B | &% RS
b2 BAENDEKDER

E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 498 7 oK D i 243 121

E7 | E8 244 499 8 #h i oK hesitb4k oke 243 105
1 M 16 B0 45K 88 B BRAR 241345 | 500 | 8% KB30x8 236 228
2 BANGK % E3-8 244 494 501 |HEME 021 022
3 4= 241367 | 502 | 3 H5%% 5,05x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 [ B® 241694 % HE 4,9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FUHT 241 368 503 | HEH 021 020
6 B4R 242 048 504 | IkiR% M4x10 241 914

3 S 2016/04 CMS 822 (85 632) 195

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

17.5.1.1 3K 5

wE | &% FRRS g |B% FRIRE

b2 BANGK H % E3-8 244 494 33 | KEIBEEH (KFE AKF) 240719
1 s & 5 244 522 34 | FF AKF 238 692
2 K N E3-8 259 448 35 |#EHH AKF 238 690
4 A 238 694 36 | BH AKF 238 691
500 |# & 8x14x0,5 023 501 37 W43 238 694
501 |BEH 021 022 38 | &E% 237 940
502 | f&%H 2x6 243172 531 | #84 KB 35x12 237 681
3 R LHEE AKF 238 695 532 |84 KB 40x8 236 227
31 55T AKF 238 689 533 | E455% % 0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EZE AKF 237 926 534 | 144 2x6 243172
196 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.5.2 EM# b E

W@ | &% ID uE | &% ID
)2 BANEM SR ET 265 294
1 G & 265 284 5 EEFE E3-4 262 445
2 BAEM =1L 265 302 6 EEFE 264 997
3 EEFE 265 283 500 |8 022 854
4 S #h88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011
JE XA 2016/04 CMS 822 (B! 5 632) 197

HEES 257126_08_CN ST 006



17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

-
17.6 A=z £ B =54
uE B ID uE | & ID
3 BN LK DR 5 BANFM L& 5T 265 381
E5|E2,5.2|E3,5.2| E5.2 244 501 21 | &R 240 640
E7|8 244 502 504 | $8% 6x20 265 379

198

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.6.1 AL &K DR

B | &% FRRE B &% RS
b3 BNGWS KK DR

E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 501 7 oK h St 243 121

E7 | E8 244 502 8 #h iR 5K hesitb4k oke 243 105
1 M 16 B4 3K 1 82 B ERAR 241346 | 500 | 484 KB30x8 236 228
2 BANTK % E3-8 244 494 501 |BREME 021 022
3 4% 241367 | (502 |3k Hh#% 5,05x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 | BR 241 694 % H#E 4,9x0,5x53 (ET-8) 023 503
5 FHT 241 368 503 | HEH 021020
6 B3R 242 048 504 | JUkiR22 M4x10 241 914

3 S 2016/04 CMS 822 (85 632) 199

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

17.6.2 BN BM DL BT

=L

{u@ | &

ID ID
b3 BN R T 265 381
1 G & 265 284 5 EEFE E3-4 262 445
2 BEANEMEFELER 265 303 6 EEFE 264 997
3 EERE 265 283 500 |8 022 854
4 S #p88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011
200

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.7 SO ARG 4

e | &% RS e &% RS

z SHEE

4 S4IR4R 84* 236 932 11 | BASLIR 241 581
5 EXR 243 602 500 | B#{#R% M6x12 023 415
6 AXE 243 603 501 | EFEER M6-10 023 414
7 F 239 295 502 | kiR M8 023 269
10 W EERE 237 124 503 | & LR M8x16 023 113

I X E 2016/04
14545 257126_08_CN

CMS 822 (B & 632)
EB4EEE 006

201



17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

17.8 BENEMMEMERNIEL 2R

wE | &% Id wE | &% Id

L | BAEM 16 BREEBER 244 991 SR | EANGM 16 BRERBLE 244 992
1 M ERIE LB 244 185 1 HEEEL 2R 244 186
2 AR 243 869 2 HL R 244 142
501 | & LiE4 M8x25 023 027 501 | #K1R% M8x25 023 027
502 | #iE#RE M6x30 020 138 502 | iE4RZ M6x30 020 138
503 | & LR M5x8 239 408 503 | & K184 M5x8 239 408

202

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.8.1 M ERiX4) 35

A= E=F Id B | & Id
z BAEM 16 BREEREL 244 185 10 |[®RiPE 251 098
1 A& 240 368 11 | HE 221 391
2 BN 243 860 12 | RV EETR 221268
3 3x42V BN =X H DK 219 800 13 | HFEYV EEE 206 927
3a =BG 220 161 14 | FF 243 868
3b | HBEIFFx 008 664 15 |[RHPE 230 758
5 BN 16 7SO 244 576 17 12448 244 564
6 BN 16 A SO 244 578 18 | B4 16 HEEm@FT 250 102
6a BN 16 FLS T 244 577 20 | #EEE 256 622
6b &R 240 640 500 |48%2 KB30x8 236 228
7 BEANEAM B 4T 243 863 501 |#&%2 20x10 265 445
7a A B =4 243 864 502 | TIEERLL M5x12 020 132
570 |B3hEA GFM-101214-07 023 627 503 | HiEIRZ M5x16 022 726
571 | S @ 259 453 504 | #iEIRZ M5x25 023 523
8 BANEM B4 243 865 506 | M@ 5,3x22x2,5 023 219
8a |EMIBE 243 866 507 |#@5 020 901
8b |&R 230 662 508 |#M@ 15x21x1 023216
580 |BE3hEA GFM-101214-07 023 627 510 ®@E5 023 542
581 | &M@ 259 453 511 | & 3LiR% M5x8 239 408
9 FH3 251 113 514 | #Z3LIR% M4x8 023 579
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 203

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

17.8.2 A EERE L) 2]
uE | &% Id uE | B Id
b3 BANAN 16 BREEIRDKE 244 186 10 |[RyFE2 251 098
1 HNFE 240 368 11 "HE 221 391
2 BN 243 860 12 WYV R 221268
3 3x42V BN =X KDL& 219 800 13 | HHRAVEEF 206 927
3a | ZHEXRSE 220 161 14 | #F 243 868
3b | EHFFX 008 664 15 | RIFE 230 758
5 BN 16 1S9 244 772 17 L 30g: 244 564
6 BN 16 A SO 244 578 18 | B 16 AB[FT 250 102
6a | BN 16 LB 244 577 20 i A 256 622
6b |ZR 240 640 500 |$R% KB30x8 236 228
7 BEANEN B 4T 243 863 501 | #8% 20x10 265 445
7a | BN BET 243 864 502 | #iEiRLZ M5x12 020 132
570 | BzhH#A GFM-101214-07 023 627 503 | W igiRZ M5x16 022 726
571 | S @4 259 453 504 | WigIRZ M5x25 023 523
8 BANAM BT 244 530 506 |#:@ 5,3x22x2,5 023219
8a | &M BEHT 244 531 507 |#@ 5 020 901
8b | &R 230 662 508 | M@ 15x21x1 023 216
580 | B3N HIA GFM-101214-07 023 627 510 |#@E 5 023 542
581 | S @ 259 453 511 | & 3kiR% M5x8 239 408
9 F3 251 113 514 | #3KiR% M4x8 023 579

204

CMS 822 (B2 632)

EBHFEE 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.9 IRV R
uE |EW Id uE | &% Id
z E)FRE K E5-8 253 653 6 BANERODEE 244 633
1 EMS LR E5-14 257 236 10 | EMEL A5 E5-8 244 729
1la | EMS 4R E5-14 257 232 11 A E10-14 244 591
1b |E% 243 923 12 | B4 H E5-8 253 381
1c |E% 243 924 13 | wHlIZhFEE A E5-8 237 323
1d | BN 243 925 14 | &4 A E4-8 200 687
1le |MEEH 257 201 15 | 1%&E58%E E4-8 200 690
1f | SEs 211 351 16 | EMBEE 256 996
19 | BNz 215 927 17 | EMS @R 255 556
1h | EfNe 244 589 18 | HEXZLE 255 724
510 | Er4H 3x14 252 771 19 | B4 255723
511 | EER# M5x5 236 061 500 | iEEEZ M4x10 023 136
2 BANEMZX E5-14 260 967 501 | ANAEF M4-8 023 046
2a | EMEHF N4 260 235 502 | 4 020 870
3 M EL4 ES-14 260 969 503 | JUkiRZ2 M3x10 242 029
4 BH E5-14 258 050 505 |EZR#E 07x4,3x12,1 023 521
5 ) 243 948 570* | #iEIRZ M6x20 244 824
JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 205

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

17.10 A EDR LR

uE |E% Id uE | &% Id
z BEAMYIRL K E5-8 253 652 6 BAAMFR T 244 602
1 AR PREAR E5-14 257 235 10 | BAMIEL4E E5-8 244 728
1a | GMYIRLKRENR E5-14 257 231 11 A E10-14 244 591
1b |E% 243 923 12 | B4 H E5-8 253 381
1c |E% 243 924 13 | W HIZhFEE A E5-8 237 323
1d | BNz 243 925 14 | &4 A E4-8 200 687
1le |MEEH 257 201 15 | 1%EEH58%E E4-8 200 690
1f | SEs 211 351 16 | ANEBEE 256 995
19 | EffNz 215927 17 | ANEET 255 555
1h | BN 244 589 18 | HEXZLE 255 724
510 | EfI%H 3x14 252 771 19 |BRg 255723
511 | EER#E M5x5 236 061 500 | HEEEL4 M4x10 023 136
2 BANEMIR E5-14 260 966 501 | NARSE M4-8 023 046
2a | EMHEHH N4 260 235 502 |3 4 020 870
3 HMELE E5-14 260 968 503 | kB2 M3x10 242 029
4 B E5-14 258 050 505 |E4R#%E 07x4,3x12,1 023 521
5 ) 243 948 570* | #iIEIRZ M6x20 244 824
206 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.11 MLy B FE4R

B | &% RS wE | &% FRiRE
b3 B IR 7XX/8XX 241928
1 RENH AR 241927 | |4 | ExEH 200 363
2 ENH 202777 500 |#LiR% M4x30 023 681
3 E#& D=130 062 385 501 |#[ 5,3x30x1,25 023 556
3 S 2016/04 CMS 822 (85 632) 207

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006



17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

17.12 NS48 IFF E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

B &% Id uE &% Id

z BNSORE IFF24E5 256 934
ENSYEE IFF 3265 245 161

1 RIS 428 1+8 E5 259 732 5 AN AR PR AR 244 446
1a | HRTESLDESME 148 259 728 550 |BANERIHR 022 324
1b | BASLHEEL 148 E5 244 076 551 |BAERZHE 022 323

2 RIS 488 2+7 E5 259 733 552 | &R 42 021 499
2a |BWRITCSYEZEE 2+7 259 729 553 | WiRIRL M3,5x4 020 011
2b | BANGEEL 2+7ES 244 077 6 25 I XX AR PR AL 3R 244 445

3 ML S L85 3+6 E5 259 734 c G4 A 242 863
3a | HRIESLEIE 3+6 259 730 500 | £Z3KiR4 M4x5 239 549
3b | BNFLEEL 3-6E5 244 078 501 |#&[@E 4 020 870

4 RIS 4085 4+5 E5 259 735
4a | RIS YDEIE 445 259 731
4b | BANELHEEL 36 E5 244 078

208 CMS 822 (B5 632) & XA 2016/04

EBHFEE 006

M=% S 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

1713 BANSHEE E7 | E8 IFF

uE | &BWH Id WE | B Id

z BANSYMER ET-8IFF 24 256 935 4 RIS 4D 85 4+5 E7-8 259 739
BANSLER E7-8 IFF 32 245 162 4a | HRTESLESEE 445 259 731
1 RIS 438 1+8 E7-8 259 736 4b | BANSLHEEL 3-6ET-8 244 084
1la |HBRIESYESE 1+8 259 728 5 ) 3 AR BR {7 3R 244 446
1b | BANSLEEL 1+8 ET7-8 244 082 550 |EBANERZHE 022 324
2 RIS 4DE8 2+7 E7-8 259 737 551 |EANRRZE 022 323
2a | HRIGSLVEIEE 247 259 729 552 | &MR 4,2 021 499
2b | ENSLEEK 2+7 ET-8 244 083 553 | T ig1R%2 M3,5x4 020 011
3 RIS L85 3+6 E7-8 259 738 6 5 I XX AR PR 3R 244 445
3a | HRIESEVESEE 3+6 259 730 c S A 242 863
3b | EANSLEEY 36E7-8 244 084 500 | #3184 M4x5 239 549
501 |&@E 4 020 870

JE XA 2016/04 CMS 822 (85 632) 209

RS 257126_08_CN

BRHE3EE 006




17 HHE32M24 IFF KB 2 MRERHRTE

STOLL

17.14 BHIZIEE

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

L EEA 16 BEHIZHEE E3-8 265 382 R HEA 16 BBHIZHEE E3-8 265 383

1 THER 259 401 1 FER 259 401

2 gk haE 264 353 2 “hekak hE 264 353

509 |#&:kiE# M5x10 023 247 509 |#ZLIR% M5x10 023 247
210

CMS 822 (B2 632)
B2 006

I Y17 2016/04
YRS 257126_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

I X8 2016/04 CMS 822 (5 632) 211
RYRT 257126_08_CN ST 006



17 #7832 1 24 IFF %8 2 gy T2 STOLL

212 CMS 822 (85 632) 3 Y47 2016/04
R4 A 006 RFRIRE 257126_08_CN



	标题页
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	目录
	机头传动
	驱动器
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和携带架

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	针床 E5 续

	针床 E7
	针床 E7 续

	针床 E8
	针床 E8 续

	针床 E5m.4
	针床 E5m.4 续

	针床 E7m.5
	E7m.5 针床续

	针床 E7m.8
	E7m.8 针床续

	针床 E8m.7
	E8m.7 针床续

	针床 E2,5.2 织可穿
	连续针床 E2,5.2 织可穿

	针床 E3,5.2 织可穿
	连续针床 E3,5.2 织可穿

	针床 E5.2 织可穿
	连续针床 E5.2 织可穿

	针床 E2,5.2m.4L mg
	针床 E3,5.2m.4L mg 续

	针床 E3,5.2m.4L mg
	针床 E3,5.2m.4L mg 续

	针床 E2,5.2 mg
	连续针床 E2,5.2 mg

	针床 E3,5.2 mg
	连续针床 E3,5.2 mg

	针床 E5.2 mg
	连续针床 E5.2 mg

	用于固定针床的部件
	左切夹纱床 E5-7│E5m.4│E7m.5│7m.8│E2,5.2│E3,5.2│ E2,5.2│E3,5.2│ E2,5.2m4L│E3,5.2m4L
	右切夹纱床 E5-7│E5m.4│E7m.5│7m.8│E2,5.2│E3,5.2│ E2,5.2│E3,5.2│ E2,5.2m4L│E3,5.2m4L
	左切夹纱床E8│E8m.7│E5.2
	右切夹纱床 E8│E8m.7│E5.2
	左右两侧罩盖
	连接测量尺

	分机头
	机头部分总览
	机头部件
	机头
	机头导向
	机头盖
	机头连接
	毛刷支架
	没有导轨部分的导纱器驱动
	带导轨部分的导纱器驱动
	沉降片控制
	沉降片三角座 E5 | E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2 kw
	沉降片三角座 E7 | E8 | E7m.5 | E7m.8 | E8m.7 | E3,5.2 mg | E5.2 mg
	沉降片三角座 E5.2 织可穿
	整个支架
	沉降片控制装置

	探针器
	三角座 E5 | E5m.4 | E7m.5 | E2,5.2 | E3,5.2kw | E5.2
	E5|E5m.4|E7m.5|E2,5.2|E3,5.2kw|E5.2 机器上的附加三角

	三角座 E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7
	E7|E8|E7m.8|E8m.7机器上的附加三角

	窄连接三角 E5 | E7 | E8 | E5m.4 | E7m.5 | E7m.8 | E8m.7 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

	备件包机头导轨

	主牵拉
	主牵拉
	主牵拉左侧部件
	主牵拉右侧部件
	安装板
	全浮动轴

	主牵拉的中间
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨
	防缠绕板
	脉冲发生器和马达

	牵拉关闭装置
	附加牵拉关闭装置
	右摆动支架
	中部摆动握持器
	左摆动握持器


	辅助牵拉
	辅助牵拉
	预装辅助牵拉
	接触杆
	牵拉辊
	辅助牵拉左轴承
	辅助牵拉辊右轴承

	马达

	切/夹床的纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳牵拉三角
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆




	喂纱装置
	导纱系统 26 FKE
	导纱系统 32 FKE
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴

	左侧进纱装置

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	整个右侧纱线转向杆

	纱筒托板
	整个导纱装置
	导轨部件
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	吸尘装置
	吸尘装置
	集尘盒
	左右吸管
	吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	指示灯
	落布区控制
	振动自停
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	护板
	后护板

	电气设备
	PDF格式线路图（221）
	随动电缆
	绞花
	附加电缆I
	附加电缆II

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	备件1段
	备件2段

	特殊附件
	2型导纱器 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	2型导纱器 E16 | E18
	2型嵌花导纱器总览
	2型嵌花导纱器

	导纱器臂 E2,5.2m.4L
	添纱导纱器 3+6
	添纱导纱器4+5
	添纱导纱器柄EW46
	添纱导纱器柄(壜调节)
	稳定化化整个导纱器
	右长搙测検设备
	右搙测検设备

	左长搙测検设备
	右搙测検设备

	储纱器 MSF 3 (E3-8)
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	底部附加板
	调节板装置整个针床

	带有32和24 IFF 类型2的转换工具
	转换工具的总览 (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	转换工具的总览 (24 IFF) E7 | E8
	转换工具的总览 (32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	转换工具的总览 (32 IFF) E7 | E8
	左侧安全罩盖部件
	左侧纱线张力器
	张力轴

	左侧进纱装置

	右侧安全罩盖部件
	右侧纱线张力器
	整个右侧纱线转向杆

	导纱系统部件
	整个左侧和右侧摩擦式送纱器
	左侧摩擦送纱器
	右侧摩擦送纱器

	左切夹纱床
	右侧的切夹纱床
	附加纱筒托板
	整个导纱设备 IFF E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	整个导纱装置 E7 | E8 IFF
	路制动装置


